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ВСТУП 

 

Діяльність Відокремленого структурного підрозділу «Марганецький 

фаховий коледж Національного технічного університету «Дніпровська 

політехніка» у звітній період здійснювалася відповідно до чинного 

законодавства України, яка була зосереджена, передусім, на впровадження норм 

Закону України «Про фахову передвищу освіту» та визначалася 

розпорядженнями, Наказами, інструктивними листами, іншими нормативно-

правовими актами Міністерства освіти і науки України. 

Управління коледжем у звітному періоді здійснювалося на основі 

принципів: автономії та самоврядування, поєднання колегіальних та 

єдиноначальних засад, незалежності від політичних партій, громадських та 

релігійних організацій. 

Діяльність адміністрації коледжу в умовах військового стану була 

спрямована на покращення якості надання освітніх послуг, підвищення ролі 

особистості здобувача освіти у освітньому процесі, зростання ролі студентського 

самоврядування в організації життєдіяльності коледжу, ощадливого 

використання матеріальних і енергетичних ресурсів, виконання фінансової 

дисципліни та соціальних програм. 

В умовах військового стану головною передумовою організації діяльності 

коледжу є безпека та збереження життя всіх учасників освітнього процесу. Тому 

облаштовано укриття, а саме: 

 встановлена система вентиляції; 

 створений запас електролампочок та ліхтариків; 

 організовано забір води від системи централізованого водопостачання 

 облаштовано водовідведення; 

 створені запаси бутильованої очищеної питної води; 

 розміщені столи, стільці та лавки; 

 організовано wifi доступ до мережі Інтернет; 

 організовано кімнату для медичного працівника; 

 укомплектовано аптечку для укриття; 
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 відведено зони перебування здобувачів освіти, працівників коледжу; 

 розміщено, в окремих приміщеннях, переносні туалети; 

 укомплектовано пожежний щит. 

За результатами перевірки облаштованого підвального приміщення 

комісією, рекомендовано до використання як найпростіше укриття (AKT від 

04.08.2022 оцінки об’єкта щодо можливості його використання для укриття 

населення як найпростішого укриття). 

Пріоритетним завданням роботи педагогічного колективу на 2023/2024 

навчальний рік стало збереження працездатності колективу та матеріально-

технічної бази закладу в умовах військового стану, а також: 

 

Діаграма 1. Завдання коледжу у звітному періоді.  

впровадження та корегування освітньо-професійних програм, навчальних планів та 
індивідуальних навчальних планів підготовки для фахових молодших бакалаврів за 
спеціальностями та освітніми програмами; 

адаптація навчальних планів, навчально-методичних комплексів до оновлених освітньо-
професійних програм та до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів 
освіти у сфері фахової передвищої освіти; 

залучення до освітнього процесу передових технологій неформальної та інформальної освіти; 

продовження роботи щодо впровадження інформаційних та новітніх мобільних технологій і 
засобів навчання; 

організація освітнього процесу на засадах компетентісно орієнтованого підходу до навчання; 

залучення педагогічних працівників і здобувачів освіти до виступів на наукових конференціях 
різних рівнів

дотримання норм академічної доброчесності всіма учасниками освітнього процесу; 

продовження співпраці коледжу з кафедрами НТУ «ДП»; 

формування особистості  здобувачів освіти шляхом патріотичного, правового, екологічного 
виховання; 

розширення видів профорієнтаційної роботи; 

збереження та розвиток матеріально-технічної бази.
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ОСВІТНЯ ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

Організація освітньої  діяльності 

Протягом 2023/2024 навчального року Відокремлений структурний 

підрозділ «Марганецький фаховий коледж Національного технічного 

університету «Дніпровська політехніка» продовжував свою освітню діяльність 

на денній формі навчання згідно з ліцензією  на підготовку фахівців за трьома 

спеціальностями: 

- 184 «Гірництво»; 

- 274 «Автомобільний транспорт»; 

- 275 «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)». 

Здійснення освітньої діяльності у визначений період відбувалось у формі 

дистанційного навчання з урахуванням умов військового стану та бойових дій в 

регіоні спираючись на нормативні документи військово-цивільної адміністрації. 

Діяльність коледжу спрямована на навчання і виховання здобувачів освіти, 

здатних самостійно вирішувати і ухвалювати рішення в динамічних, 

нестандартних та кризових умовах розвитку суспільства й економіки, а також на 

підготовку конкурентно-спроможних фахівців, підвищення освітнього і 

культурного рівня особистості, що обумовлює не тільки професійну, але й 

загальноосвітню цінність цього рівня освіти. 

Підготовка фахівців у коледжі базується на основі затверджених 

стандартів фахової передвищої освіти України. На основі державних стандартів 

в коледжі розроблені та затверджені освітньо-професійні програми підготовки за 

освітніми програмами, навчальні плани. Під час їх розроблення були витримані 

всі вимоги та рекомендації Міністерства освіти і науки України, Державної 

служби якості освіти України, Державної установи «Науково-методичний центр 

вищої та фахової передвищої освіти».  В навчальних планах витримане 

співвідношення між: 

- аудиторним часом та самостійною роботою; 

- нормативними та вибірковими освітніми компонентами.  
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Зміст вибіркової частини навчальних планів спрямований на 

індивідуалізацію навчання, враховує особливості економіки регіону. Всі 

навчальні дисципліни, що включені до навчальних планів фахових молодших 

бакалаврів, розподілені на цикли підготовки, які формують загальні, професійні 

компетентності та цикл практичної підготовки. Кожен з циклів має нормативні 

та вибіркові освітні компоненти.  

У навчальних планах узгоджена черговість викладання модулів 

споріднених дисциплін. Питання про зміст та оновлення навчальних планів 

періодично заслуховуються на засіданнях Педагогічної та Методичної  рад 

коледжу, проводиться опитування здобувачів освіти, залучаються до 

обговорення стейкхолдери. 

Продовжено розробку ряду положень, що регламентують освітній  процес 

згідно з Законом України «Про фахову передвищу освіту». 

В коледжі застосовуються єдині підходи до методичного забезпечення 

організації освітнього процесу, проводиться робота з оновлення навчально-

методичного забезпечення інформаційних пакетів (НМК) дисциплін. 

Інформаційні пакети дисципліни містять: програми навчальних дисциплін, 

робочі програми, засоби діагностики, вказівки і завдання до самостійної роботи, 

матеріали до лекцій, практичних та лабораторних занять на паперових та 

електронних носіях. Інформаційні пакети дисциплін своєчасно оновлюються і 

затверджуються на засіданнях циклових комісій, що підтверджується 

протоколами засідань циклових комісій. Конкретний зміст навчальних 

дисциплін визначається навчальними програмами та робочими навчальними 

програмами, які щорічно переглядаються на засіданнях Методичної ради. Зміст 

навчальних програм дисциплін відповідає вимогам освітньо-професійних 

програм підготовки фахових молодших бакалаврів. 

Курсове проектування здійснюється відповідно до методичних вказівок і 

має за мету закріплення отриманих знань у формі практичних навичок.  

Практична підготовка здобувачів освіти проводиться також через систему 

навчальних, виробничих, переддипломних практик. Для всіх освітньо-
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професійних програм розроблені програми практик. Адміністрацією коледжу 

укладено угоди з підприємствами, фірмами, організаціями та установами міста 

про бази практик, які переглядаються та оновлюються згідно запитів. Керівники 

практик від коледжу тісно співпрацюють з керівниками баз практик і тими, хто 

безпосередньо опікується здобувачами освіти, які проходять практику. Це 

дозволяє узгодити завдання, етапи проходження практики, об’єктивно оцінити її 

результати. 

Відокремлений структурний підрозділ «Марганецький фаховий коледж 

Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» має 

повноцінну нормативну базу, яка визначає зміст підготовки фахівців і 

забезпечена достатньою кількістю різноманітних комплексних кваліфікаційних 

завдань та інших методів діагностики знань. В діючу нормативну базу постійно 

вносяться зміни і доповнення, зорієнтовані на потреби регіону, нові досягнення 

у підготовці спеціалістів.  

Педагогічний колектив коледжу докладає значних зусиль для наповнення 

практичної підготовки, тісно співпрацює з підприємствами та установами для 

забезпечення баз практики.  

В коледжі створена дієва система методичного та інформаційного 

супроводу освітнього процесу, яка реалізується через роботу Педагогічної та 

Методичної рад, діяльність  випускових та загальноосвітніх циклових комісій, 

бібліотеки і навчального відділу коледжу.  

Слід констатувати, що рівень забезпеченості методичними матеріалами 

достатній,  є необхідна кількість технічних засобів навчання. Навчальні плани і 

програми виконуються в повному обсязі. Освітній процес забезпечений 

науковою, навчальною, навчально-методичною літературою та періодичними 

виданнями. 
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Особливості організації дистанційної форми навчання 

На період запровадженого військового стану на території України, вибір 

форми освітнього процесу в коледжі здійснювався відповідно до наказів 

директора, за погодженням з Нікопольською районною військовою 

адміністрацією. 

Дистанційне навчання в коледжі здійснювалося в синхронному режимі 

(відеоконференції) з можливістю відпрацювання здобувачами освіти матеріалів 

в асинхронному режимі.  

Коледжем обрана єдина система Google Workspace for Education 

Fundamentals, яка надає широкі можливості для здійснення освітнього процесу, 

в тому числі з можливостями здійснення  чіткого і систематичного зворотного 

зв’язку. 

Коледж здійснював дистанційне навчання з використанням розширеної 

ліцензії “Google Workspace for Education Teaching and Learning” для роботи в 

системі Google Workspace for Education Fundamentals в спеціально організованих 

гугл-класах. Отримана ліцензія надала такі можливості: 

 створювати відеозапис проведених активностей; 

 інструменти для якісного зворотнього зв’язку зі студентами; 

 ділення на підгрупи; 

 робота з опитуваннями та запитаннями в відео конференції; 

 віртуальна дока Miro; 

 статистика проведених занять та відвідувань, в тому числі з 

відображенням зв’язку, демонстрацій екрану, вімкнутого мікрофону.  

Усі заняття проводяться в Google Classroom згідно з розкладом та замін 

навчальних занять, що розміщений на сайті коледжу та офіційному Telegram-

каналі коледжу. 

Завдяки Google Workspace кожен здобувач освіти отримує власну 

електронну адресу в домені коледжу. 

Додаток Google Class надає учасникам освітнього процесу ряд 

можливостей: 



9 
 

- дозволяє організувати взаємодію між усіма учасниками освітнього 

процесу; 

- автоматично організовувати та записувати відео конференції через 

Google-класи без додаткових посилань та сервісів; 

- дозволяє приєднувати до навчальних завдань різноманітний контент 

(власноруч створений викладачем та розміщений на його пристроях і 

різноманітні Інтернет-ресурси).  

Google Class пов’язаний з усіма додатками Google, що дає змогу 

організувати спільну роботу учасників освітнього процесу над одним проектом 

шляхом налагодження спільного доступу до документів, здійснити контроль та 

перевірку знань за допомогою Google-форм. 

Перевіряючи роботу здобувачів освіти, викладач має змогу залишити свої 

коментарі, вказати на недоліки, а студент – відредагувати роботу.  

Це дозволяє координувати освітню траєкторію кожного окремого 

здобувача освіти, створювати позитивне ставлення до освітнього процесу, 

формувати ситуацію успіху.  

Крім того, завдання з усіх навчальних предметів розташовуються в 

єдиному місці, що значно полегшує процес отримання та виконання завдань, 

надає зручні можливості прослідковувати власну освітню траєкторію в одному 

місці. 

Адміністратор системи Google Workspace від коледжу має повний 

контроль над обліковими записами користувачів та інформаційною безпекою. 

Система запобігання втраті даних та автоматичні оповіщення про безпеку 

роблять дистанційне управління хмарою простим. 

На сайті коледжу створено розділ в меню сайту «Дистанційне навчання», 

де розміщено рекомендації здобувачам освіти та їх батькам, загальний алгоритм 

дій під час дистанційного навчання, інформація постійно оновлюється. 

З метою проведення інтерактивного навчання та поточного контролю 

знань здобувачів освіти у своїх класах Google Classroom педагогічними 

працівниками використовуються різноманітні Інтернет-ресурси: додатки Google, 
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інтерактивні дошки, хмари слів, шкали часу, тестування на освітній платформі 

«На Урок», посилання на перегляд навчальних відео на веб-хостингу You Tube 

тощо.  

Для формування практичних навичок використовуються онлайн – 

платформи інтерактивних завдань (наприклад, Learning Apps.org, Kahoot, 

Classtime.com та інші ресурси візуалізації та інтерактивного опанування певних 

навчальних предметів), широко використовуються можливості інтерактивних 

дошок. 

Робота в системі Google Workspace for Education Fundamentals, забезпечує  

можливості проведення додаткових занять, індивідуальних занять, курсової 

підготовки абітурієнтів коледжу, позанавчальних заходів та контролю за 

успішністю здобувачів освіти і відвідуванням занять здобувачів освіти. 

Заняття з навчальних дисциплін, іспити, консультації, захисти звітів, 

курсових та дипломних проєктів відбувались дистанційно у синхнронному 

режимі із застосуванням відеоконференцій GoogleMeet із застосуванням 

відеозапису. 

Щотижнево на нарадах кураторів груп, адміністративних нарадах 

заслуховуються дані з означених питань та визначаються  шляхи впливу на 

здобувачів освіти. 

Моніторинг та аналіз дистанційного навчання у системі Google Workspace 

показав, що педагогічні працівники в умовах воєнного стану та дистанційного 

навчання постійно підвищують свій рівень обізнаності та якісно надають освітні 

послуги. Інформація про проведені заходи, які проводяться в коледжі, 

висвітлювалась на сайті коледжу та на сторінках закладу в соціальних мережах.  

 

Кадрове забезпечення освітнього процесу 

В 2023-2024 н.р. освітній процес забезпечував викладацький склад із 20 

педагогічних працівників за основним місцем роботи та 6 фахівців, залучених, 

як сумісники, з інших освітніх закладів. 

Розподіл педагогічних працівників за кваліфікаційними категоріями: 
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Кваліфікаційна категорія Кількість, осіб Структура, % 

Спеціаліст 2 7,69 

Спеціаліст ІІ категорії 4 15,38 

Спеціаліст І категорії 5 19,23 

Спеціаліст вищої категорії 15 57,69 

Разом 26 100 

 

Педагогічні звання  

Педагогічне звання Кількість, осіб Структура, 

% 

Відмінник освіти 1 3,85 

Педагогічне звання «викладач-методист» 7 26,92 

Педагогічне звання «старший викладач» 2 7,69 

Педагогічне звання «майстер виробничого 

навчання першої категорії» 

1 3,85 

 

 

Діаграма 2. Якісний склад викладачів на 01.06.24 року. 

8%

15%

19%
58%

Спеціаліст

Спеціаліст ІІ категорії

Спеціаліст І категорії

Спеціаліст вищої категорії
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Всі педагогічні працівники ведуть освітній процес з різних міст України та 

Європи. 

Відповідно до вимог Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і 

науково-педагогічних працівників №800 від 21.08.2020 року, всі педагогічні 

працівники проходять підвищення кваліфікації щорічно за накопичувальною 

системою на освітніх онлайн платформах та отримують відповідні сертифікати. 

 

 

Діаграма 3. Підвищення кваліфікації педагогічних працівників за платформами в 2023-2024 н.р. 

 

Для вдосконалення педагогічної майстерності  та впровадження сучасних 

методів навчання проводяться методичні семінари, майстер-класи, відкриті 

заняття та заходи, педагогічні читання, тренінги, круглі столи. 

 

Прийом на навчання 

Приймальна комісія працює відповідно до діючого законодавства України, 

Положення про приймальну комісію, Правил прийому до Відокремленого 

структурного підрозділу «Марганецький фаховий коледж Національного 
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технічного університету «Дніпровська політехніка» на засадах демократичності, 

прозорості та відкритості.  

Прийом на навчання до коледжу громадян України здійснюється за 

конкурсом незалежно від джерел фінансування. 

Робота приймальної комісії проводиться згідно Положення про 

приймальну комісію. Керуючись даним документом комісія:  

– забезпечує інформування вступників, їх батьків та громадськість з усіх 

питань вступу до коледжу; 

– організовує прийом заяв та документів, приймає рішення про допуск 

вступників до участі в конкурсі (до участі у вступних випробуваннях);  

– подає до Єдиної державної електронної бази з питань освіти (далі – Єдина 

база) отримані від вступників відомості про них, вносить зміни до статусів заяв 

вступників в Єдиній базі;  

– організовує і проводить консультації з питань вступу на навчання та 

вибору спеціальності, що найбільш відповідає здібностям, нахилам і рівню 

підготовки вступників;  

– забезпечує оприлюднення на вебсайті документів, які передбачені 

законодавством;  

– приймає рішення про зарахування вступників за формами навчання і 

джерелами фінансування. 

У 2024 році коледж отримав обсяг державного замовлення на денну форму 

навчання в кількості 55 місць. Розподіл на діаграмі. 

 
Діаграма 4. Обсяги державного замовлення на 2024-2025 н.р. 

20

15

20

184 Гірництво 274 Автомобільний транспорт 275 Транспортні технології
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З них заповнили 40, що становить 73% від наданого,  таким чином 

державне замовлення у звітному періоді не виконано. 

За період вступної кампанії було подано 128 заяв: на основі базової 

середньої освіти 45, на основі повної загальної середньої освіти - 83, за 

спеціальностями:  

 «Гірництво» - 59,  

 «Автомобільний транспорт» - 35, 

 «Транспортні технології » - 34.  

Зараховано на навчання на основі базової середньої освіти за кошти 

державного замовлення 40 осіб, на основі повної загальної середньої освіти – 59 

осіб. 

 

Діаграма 5. Зарахування на І курс  

 

Аналіз вступників зі спеціальними умовами вступу (навчання) 

представлено на діаграмі. 
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Діаграма 6. Зарахування на І курс за спеціальними умовами вступу 

 

Вступна кампанія проводилася відкрито і прозоро. Інформація щодо 

перебігу вступної компанії 2024 розміщувалася на стендах приймальної комісії, 

офіційному сайті та сторінках соціальних мережах коледжу. Хід подачі заяв, 

рейтингові списки вступників, рекомендації до зарахування, оприлюднювалися 

згідно Правил прийому. 

Педагогічний колектив у умовах бойових дій прикладає максимум зусиль 

для проведення роз’яснювальної роботи серед потенційних абітурієнтів та їх 

батьків, щодо можливості отримати якісну освітню послугу та перспектив 

працевлаштування в місті, за його межами та області.  

З цією  метою  адміністрація коледжу спрямовує роботу на покращення 

іміджу закладу освіти через: 

 систематичне та своєчасне інформування учасників освітнього 

процесу та всіх зацікавлених сторін про життя коледжу, досягнення та проведені 

заходи через висвітлення такої інформації на: 

 офіційному сайті коледжу https://mkngu.in.ua/;  

 офіційних сторінках в соціальних мережах Facebook 

https://www.facebook.com/mkntudp та Instagram 

https://www.instagram.com/mgkngu/;  

2
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Спеціальні умови вступу

діти-сироти
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ВПО

проживають на території можливих бойових дій
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 офіційному Youtube–каналі коледжу 

https://www.youtube.com/channel/UCOAKuOBpX27v6AWDzLtj5hg; 

 офіційному Telegram-каналі коледжу https://t.me/MKNGU1; 

 Telegram-чат - https://t.me/+wwCrcr6j-jAxNmQy.  

 роботу онлайн-занять з української мови та математики за програмою 

базової середньої освіти для підготовки абітурієнтів до вступу в з коледж. 

 

За результатами вступної кампанії можна зробити наступні висновки: 

1. Якість профорієнтаційної роботи протягом року має значний вплив на 

результати вступної кампанії.  

2. Бажання абітурієнтів до навчання за обраним напрямком має бути 

сигналом для зміни навчальним закладом пріоритетів та напрямків 

навчальної діяльності. 

3. Цикловим комісіям необхідно посилити заходи з профорієнтаційної 

роботи, особливу увагу приділити набору на навчання за освітньою 

програмою «Підземна розробка корисних копалин», яка не 

користується попитом, у зв’язку оптимізацією виробництва на АТ 

«Марганецькому гірничо-збагачувальному комбінаті» та виїздом 

працездатного населення за кордон. 

 

Формування контингенту студентів 

Формування та збереження контингенту студентів – важливі питання, яким 

у Відокремленому структурному підрозділі «Марганецький фаховий коледж 

Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» приділяється 

значна увага. Вони постійно обговорюються на засіданнях Адміністративної та 

Педагогічної рад коледжу. Ця діяльність має системний характер і адаптована до 

вимог сьогодення. Розробляються заходи зі зменшення кількості відрахованих, 

які спираються на виховну роботу зі здобувачами освіти та співпрацю з їх 

батьками.  

https://www.youtube.com/channel/UCOAKuOBpX27v6AWDzLtj5hg
https://t.me/MKNGU1
https://t.me/+wwCrcr6j-jAxNmQy
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Станом на 28.08.2024 в коледжі навчаються 273 студенти. Зокрема, за 

кошти державного бюджету навчається 202 студенти та 71 студент - за кошти 

фізичних/юридичних осіб. 

Діаграма 7. Контингент студентів станом на 28.08.2024 

 

Коледж здійснює навчання за трьома спеціальностями:

 Діаграма 8.  Розподіл контингенту за напрямами навчання 

 

Протягом 2023/2024 навчального року було відраховано: 

 у зв’язку з завершенням навчання – 36 осіб; 

 за власним бажанням (виїзд за кордон/переведення до іншого ЗО) – 11 осіб; 

 за невиконання вимог індивідуального навчального плану – 19 осіб. 

Загальна кількість 
студентів  273

Денна форма 
навчання

273

Бюджет 

202

Контракт 

71

"Гірництво" - 117  осіб 

"Автомобільний транспорт" - 86 осіб

"Транспортні технології" - 70 осіб
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Діаграма 9. Показники відрахування студентів за 2023/2024 н.р. 

 

Якість підготовки фахівців 

Освітня діяльність коледжу спрямована на підготовку конкурентно-

спроможних фахівців, здатних самостійно приймати і ухвалювати рішення в 

динамічних, нестандартних, кризових умовах розвитку суспільства і економіки. 

Суттєвою складовою підвищення якості підготовки фахівців коледжу є 

застосування сучасних методик і технологій навчання, таких як:  

 модульно-розвивальне навчання; 

 системна диференціація освітнього процесу; 

 діалогічні методи навчання; 

 семінари, дискусії, проблемне навчання; 

 моделювання технологічних процесів; 

 ділові ігри, квести, тренінги; 

 особистісно-орієнтовані технології тощо. 

Об’єктивність рівня оцінювання знань здобувачів освіти забезпечується 

комплексною системою перевірки знань з дисциплын і проходження практик.  

Навчальні досягнення студентів протягом звітного періоду представлені на 

діаграмах: 
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Діаграма  10. Успішність та якість студентів 
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виявлення обдарованої та талановитої молоді в коледжі проведено предметні 

олімпіади:  

- з навчальної дисципліни «Основи підприємницької діяльності» серед 

студентів ІІ курсу (викладач МАЗУРОВА Н.О.): 

- САВИЧ У. гр. ТТ 2022 1/9   І місце 

- ПАВЛОВ М. гр. Г 2022 1/9 ІІ місце 

- МАКСИМЕНКО Д. гр. Г 2022 1/9 ІІ місце 

- КРАВЧЕНКО М. гр. Г 2022 1/9 ІІІ місце 

- ВЯТКІН Т. гр. Г 2022 1/9 ІІІ місце 

 

- з навчальної дисципліни «Психологія» серед студентів групи  

АТ-2020 1/9 (викладач КОЧИНА Т.О.): 

КОНОНЕНКО Д. гр.АТ-2020 1/9 ІІ місце 

СТЕБЛЮК Н. гр.АТ-2020 1/9 ІІ місце 

 

- з навчальної дисципліни «Монтаж і ремонт гірничого обладнання» 

серед студентів групи Г-2020 1/9 (викладач МАЗУРОВ О.С.) 

- АХМЕТГАЛІЄВ Д. гр. Г 2020 1/9   І місце 

- МЕДВІДЬ Д. гр. Г 2020 1/9 ІІ місце 

- КОВАЛЬОВ В. гр. Г 2020 1/9 ІІІ місце 

 

- з предмету «Математики» серед студентів ІІ курсу (викладач КОЗЕЛЬСЬКА 

Т.В.): 

- ВЯТКІН Т.  гр. Г 2022 1/9   І місце; 

- МАКСИМЕНКО Д. гр. Г 2022 1/9   ІІ місце; 

- ПАВЛОВ М. гр. Г 2022 1/9   ІІІ місце. 

 

- з предмету «Фізика та астрономія» серед студентів І-ІІ курсу (викладач 

ЛОМСЬКОВА К.М.): 

- РЕСІЦЬКИЙ А.  гр. Г 2023 1/9   І місце; 

- БОВА Є. гр. АТ 2022 1/9   І місце; 

- СЕВАСТЬЯНОВА Є. гр. ТТ 2023 1/9   ІІ місце; 

- МИРГОРОДСЬКА А. гр. ТТ 2022 1/9   ІІ місце; 

- СОЛОГУБОВ В. гр. АТ 2023 1/9   ІІІ місце; 

- САВИЧ У. гр. ТТ 2022 1/9   ІІІ місце. 
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З метою мотивації до навчання та урізноманітнення освітнього процесу 

здобувачів освіти  залучали до проводження Всеукраїнських онлайн - олімпіад 

та конкурсів. Так, в студенти коледжу прийняли участь у: 

- ХІХ Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На урок» з навчальної 

дисципліни «Географія» (викладач ГАЦЬКО Т.В.): 

- ВЯТКІН Т. гр. Г 2022 1/9   диплом ІІ ступеня. 

 

- ХІХ Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На урок» з громадянської 

освіти з ГО модуль «Правознавство» (викладач ГАЦЬКО Т.В.); 

 

- ХІХ Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На урок» з інформатики 

(викладач МАЖОРОВА Н.О.): 

КОВАЛЬОВА І. гр. диплом ІІ ступеня; 

САПРОНОВ Д.  диплом ІІ ступеня; 

АНІСІМОВА Є.  диплом ІІІ ступеня; 

ТИМОЩУК Д.  диплом ІІІ ступеня; 

ОНУФРІЄНКО С.  диплом ІІІ ступеня; 

 

- Міжнародному дистанційному конкурсі з англійської мови «Олімпіс 

2023- Осіння сесія» (викладач КУЛІШ О.І., студенти ІІ курсу): 

- ВЯТКІН Т. гр. Г 2022 1/9 диплом ІІ ступеня; 

- КИСЛИЙ С. гр. Г 2022 1/9 диплом ІІІ ступеня; 

 

- Всеукраїнському інтернет-конкурсі «Уся правда про НМТ з математики» на 

платформі «На Урок» (викладач КОЗЕЛЬСЬКА Т.В.):  

- ВЯТКІН Т. гр. Г 2022 1/9   диплом І ступеня; 

- АРНАУТ Д. гр. Г 2022 1/9 диплом ІІ ступеня; 

 

- інтерактивній грі до Дня Соборності України «Я гідний нащадок своєї 

держави» (викладач ГАЦЬКО Т.В.): 

Г-2023 1/9 – І місце; 

ТТ-2023 1/9 – ІІ місце; 

АТ-2023 1/9 – ІІІ місце. 

 

- онлайн-турнірі з проходження веб-квесту до Дня безпечного Інтернету 2024  

(викладач МАЖОРОВА Н.О. ): 

Г-2023 1/9 – І місце; 

ТТ-2023 1/9 – ІІ місце; 
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АТ-2023 1/9 – ІІІ місце. 

 

- першому національному раунді Міжнародної Економічної олімпіади в 

Україні (викладач МАЗУРОВА Н.О.) – залучені всі здобувачі освіти ІІ курсу. 

Вийшли в регіональний тур: 

- ДІДКОВСЬКИЙ П. гр. Г 2022 1/9   

- ХОМИК В. гр. Г 2022 1/9 

- ГОЛОСНИЙ Д. гр. АТ 2022 1/9 

- ВЯТКІН Т. гр. Г 2022 1/9 

- УСТЕНКО Р. гр. АТ 2022 1/9 

- СИВОКІНЬ В. гр. Т 2022 1/9 

 

- конкурсі студентських есе з академічної доброчесності (голова комісії з 

академічної доброчесності МАЖОРОВА Н.О. ): 

РИЖКО Д. Г 2021 1/9 І місце 

ПАВЛОВ М. Г 2022 1/9 ІІ місце 

ПАВЛЕНКО А. ТТ 2021 1/9 ІІІ місце 

ПОДЛУБНИЙ І. Г 2023 1/9 ІІІ місце 

 

- Всеукраїнському конкурсі до Дня Соборності України від проекту «На 

урок» (куратори ГАЦЬКО Т.В., КОЗЕЛЬСЬКА Т.В.): 

- РИЖКО Д. - диплом II ступеня; 

- ВОЙЦЕХОВСЬКИЙ Є. - диплом IІI ступеня; 

- ФІСЮК Д. - диплом IІI ступеня; 

- ШЕВЧЕНКО Я. - диплом IІI ступеня; 

- ВЯТКІН Т. - диплом I ступеня; 

- АНТОНОВ О. - диплом IІI ступеня; 

- АРНАУТ Д. - диплом IІI ступеня; 

- ПАВЛОВ М. - диплом IІI ступеня; 

 

- ХХ Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На урок» з інформатики (викладач 

МАЖОРОВА Н.О.): 

- РЕСИЦЬКИЙ А. диплом І ступеня; 

- ПЕТЛЬОВАНА С. диплом І ступеня; 

- СОЛОГУБОВ В. диплом І ступеня; 

- ФІЛОНЕНКО С. диплом І ступеня; 

- КОВАЛЬОВА І. диплом ІІ ступеня; 

- СЕВАСТЬЯНОВА Є. диплом ІІ ступеня; 
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- ТИМОЩУК Д. диплом ІІ ступеня; 

- ЖДАН К. диплом ІІІ ступеня; 

- РОГОЗІН Д. диплом ІІІ ступеня; 

- АНІСІМОВА Є. диплом ІІІ ступеня; 

 

- ХХ Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На урок» з історії (викладач ГАЦЬКО 

Т.В.): 

- РЕСІЦЬКИЙ А. гр. Г 2023 1/9   диплом ІІІ ступеня 

 

- ХХ Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На урок» з фізики (викладач 

ЛОМСЬКОВА К.М.): 

- ДІДКОВСЬКИЙ П. гр. Г 2022 1/9   диплом ІІІ ступеня 

 

- ХХ Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На урок» з математики (викладач 

КОЗЕЛЬСЬКА Т.В.): 

- ДІДКОВСЬКИЙ П. гр. Г 2022 1/9   диплом І ступеня; 

- МАКСИМЕНКО Д. гр. Г 2022 1/9   диплом ІІ ступеня; 

- ОНУФРІЄНКО С. гр. ТТ 2023 1/9   диплом ІІ ступеня; 

- ТИМОЩУК Д. гр. ТТ 2023 1/9   диплом ІІІ ступеня; 

 

- Всеукраїнській науково-практичній конференції «Майдан як феномен 

української демократії»  (викладач УЧАЄВА О.В.): 

- ДІДКОВСЬКИЙ П. гр. Г 2022 1/9   

- ПАВЛОВ М. гр. Г 2022 1/9 

- ВЯТКІН Т. гр. Г 2022 1/9 

- ПРОЖУГАН Г. гр. ТТ 2022 1/9 

- КЕЛЕБЕРДЕНКО С. гр. ТТ 2022 1/9 

 

- другому національному раунді Міжнародної Економічної олімпіади в 

Україні (викладач МАЗУРОВА Н.О.):   

- ДІДКОВСЬКИЙ П. гр. Г 2022 1/9   

- ГОЛОСНИЙ Д. гр. АТ 2022 1/9 

- ВЯТКІН Т. гр. Г 2022 1/9 

- УСТЕНКО Р. гр. АТ 2022 1/9 

 

-  Всеукраїнському конкурсі «Таємниця генія Шевченка» (куратор 

КОЗЕЛЬСЬКА Т.В.): 

- ВЯТКІН Т. диплом І ступеня; 

- МАКСИМЕНКО Д. диплом І ступеня; 
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- АРНАУТ Д. диплом ІІ ступеня; 

- ВАХНЕНКО О. диплом ІІ ступеня; 

- ХОМИК В.. диплом ІІ ступеня; 

- ВЕРТЕГЕЛ Д. диплом ІІІ ступеня; 

- АНТОНОВ О. диплом ІІІ ступеня 

 

- Всеукраїнському інтернет-конкурсі «Fake: як розпізнати та протидіяти?» 

(викладач МАЖОРОВА Н.О.): 

- РЕСІЦЬКИЙ А. гр. Г 2023 1/9   диплом ІІІ ступеня 

- ПОБЛУБНИЙ І. гр. Г 2023 1/9   диплом ІІІ ступеня 

- СЕМЕНЮК С. гр. Г 2023 1/9   диплом ІІІ ступеня 

 

- Національному фіналі Економічної олімпіади в Україні (викладач 

МАЗУРОВА Н.О.): 

- ВЯТКІН Т.  

- ДІДКОВСЬКИЙ П.  

 

 Студенти групи Г-2022 1/9  ВЯТКІН Тимофій. та ПАВЛОВ Максим під 

керівництвом та за підготовки викладачем УЧАЄВОЮ О.Ю., взяли участь в ХVІ 

Всеукраїнській історико-краєзнавчій конференції учнівської та студентської 

молоді «Південно-Східна Україна: зі стародавності до ХХІ століття» в секції 

«Історія Південно-Східної України у ХХ – на початку ХХІ ст.» з роботою 

«Процеси українізації та російської асиміляції в Україні» та були нагороджені 

дипломами ІІІ ступеня.  

 

Державна кваліфікаційна атестація 

Державна атестація фахівців проводиться згідно з освітньо-професійною 

програмою для освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» у 

формі державних іспитів з охорони праці та захисту дипломних проєктів за всіма 

спеціальностями (освітньо-професійними програмами).  

Випусковими цикловими комісіями розроблені й затверджені програми та 

методичні вказівки до всіх видів державної атестації.  
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За результатами аналізу організаційного та навчально-методичного 

забезпечення державної кваліфікаційної атестації робота проводиться на 

достатньому рівні та в цілому відповідає діючим нормативам освітянської 

діяльності, сучасним вимогам підготовки фахівців та кваліфікаційним рівням. 

В 2023/2024 н.р. коледж здійснив випуск 36 фахових молодших бакалаврів, 

з них 3 особи отримали диплом з відзнакою. 

 

Практична підготовка студентів та працевлаштування випускників 

Закріплення теоретичних знань, отриманих здобувачами освіти за час 

навчання за відповідною спеціальністю відбувається під час проходження 

практик, які організовуються як із відривом від навчання, так і без. Вони 

проводяться в майстернях коледжу, у виробничих підрозділах АТ 

«Марганецький гірничо-збагачувальний комбінат» та інших підприємствах 

міста і області. 

Під час виробничої практики студенти набувають практичні знання і 

вміння, опановують сучасне обладнання і методи роботи,  отримують уявлення 

про вимоги роботодавців як до кваліфікації працівників, так і до якості їх роботи. 

Від якості організації виробничих практик залежить 

конкурентоспроможність наших випускників на ринку праці, і їх здатність до 

працевлаштування. 

Проходження студентами практик, відбувається відповідно до договорів 

на їх проходження з підприємствами, у виробничих підрозділах АТ «МГЗК». 

Основною базою практик для всіх спеціальностей Відокремленого 

структурного підрозділу «Марганецький фаховий коледж Національного 

технічного університету «Дніпровська політехніка» є АТ «Марганецький 

гірничо-збагачувальний комбінат», з яким кожного року укладається договір на 

проходження практик студентами коледжу. 

На період навчальної та виробничої практики здобувачам освіти 

видаються індивідуальні завдання, які розглядаються і затверджуються 

цикловими комісіями. З метою забезпечення безпечних умов проходження 
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практики розроблено інструкції з питань проведення інструктажів з охорони 

праці, безпеки життєдіяльності та пожежної безпеки. 

Нажаль, в поточному навчальному році, практичне навчання зазнало змін, і 

було перенесено в онлайн-формат. В період практики здобувачі освіти 

ознайомились з основними видами роботи на підприємстві, з правилами та 

технологією виробництва, а також практично розрахували показники  

технологічного процесу, обравши раціональний метод організації робіт; 

заповнили технічну документацію; оформили звіти з практики та успішно їх 

захистили. 

Група Назва практики Успішність,% Якість, % 

ТТ-2020 1/9 Переддипломна практика 100 100 

ТТ-2020 1/9 Технологічна практика 100 100 

АТ-2020 1/9 Переддипломна практика 100 50 

АТ-2020 1/9 Технологічна практика 100 66,7 

Г-2020 1/9 Переддипломна практика 100 78,6 

Г-2020 1/9 Технологічна практика 100 64,3 

Г-2021 1/9 Практика по вивченню гірничого 

обладнання 

100 62,5 

Г-2021 1/9 Ознайомлювальна практика 100 66,7 

ТТ-2021 1/9 Навчальна практика пасажирських 

АТП 

85,7 57,1 

АТ-2021 1/9 Демонтажно-монтажна практика 94,4 38,9 

АТ-2021 1/9 Практика АТП, СТОА 94,4 22,2 

АТ-2021 1/9 Механічна практика 94,4 72,2 

ТТ-2022 1/9 Комп’ютерна практика 100 27,8 

АТ-2022 1/9 Слюсарна практика 91,7 79,2 

Г-2022 1/9 Слюсарно-механічна практика 100 86,2 

Г-2023 1/9 Слюсарно-механічна практика 100 100 

ТТ-2021 1/9 Навчальна практика вантажних 

АТП 

52,6 52,6 
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Діаграма 11. Успішність практичного навчання в 2023-2024 н.р. 

 

У коледжі, з метою сприяння здобувачам освіти і випускникам коледжу у 

працевлаштуванні, підтримці партнерських відносин з роботодавцями, співпраці 

та обміну професійним досвідом працює Підрозділ зі сприяння 

працевлаштуванню випускників та студентів. 

У своїй роботі підрозділ керується чинним законодавством та Положенням 

про Підрозділ зі сприяння працевлаштуванню випускників  

ВСП «Марганецький фаховий коледж НТУ «ДП». 

Підрозділом, відповідно до напрямків його діяльності, проводиться 

роз’яснювальна робота серед студентів і випускників щодо законодавчих актів 

державного регулювання з питань зайнятості та трудових відносин; зустрічі 

роботодавців зі студентами та випускниками з питань можливості їх подальшого 

працевлаштування. 
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18 березня 2024 року організовано зустріч викладачів та здобувачів освіти 

всіх спеціальностей з КОЦЮБОЮ Вікторією, в.о. менеджера з розвитку 

молодіжних проектів ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг». 

Стейкхолдери висловили готовність сприяти практичній підготовці 

здобувачів фахової передвищої освіти, надавати їм можливість проходження 

виробничої практики та стажування на підприємстві. На зустрічі обговорено 

шляхи залучення молоді до різних активностей та можливості розпочати 

кар’єру на ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг». Адже забезпечення необхідних 

компетентностей та досягнення програмних результатів навчання здобувачами 

фахової передвищої освіти стає можливим завдяки взаємодії педагогічних 

кадрів, підприємців та роботодавців і студентів. Зустріч було проведено у 

форматі «виступ – запитання – відповіді». 

З метою підготовки здобувачів освіти для їх вдалого ефективного 

працевлаштування в коледжі запроваджено вивчення вибіркової навчальної 

дисципліни «Чинники успішного працевлаштування». 

Однак,  працевлаштування випускників коледжу залишається однією з 

найактуальніших проблем.  

Нажаль, військовий стан в Україні та небезпечна ситуація в регіоні, 

зменшили вірогідність вступу наших випускників до Національного технічного 

університету «Дніпровська політехніка». 
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МЕТОДИЧНА РОБОТА 

 

Методична робота в коледжі організована та здійснюється відповідно до 

затвердженого плану методичної роботи на поточний рік і спрямовується на: 

підвищення якості навчання здобувачів освіти; організацію безперервного 

удосконалення фахової майстерності та підвищення професійної компетентності 

педагогічних кадрів; підготовку до атестації; формування у педагогічних 

працівників готовності до самоосвіти та саморозвитку, до сприйняття та 

реалізації усіх інноваційних процесів, що відбуваються в освіті; проведення 

методичних заходів, спрямованих на розвиток творчих можливостей, 

професійний ріст і методичну майстерність педагогічних працівників; 

застосування інноваційних технологій; вивчення і впровадження в освітній 

процес досягнень педагогічної науки і передового досвіду. 

В 2023-2024 н. р. педагогічний колектив коледжу працював над 

реалізацією науково-методичної проблеми:  

«Забезпечення якості освітнього процесу шляхом підвищення 

професійної компетентності викладачів та розвитку фахових 

компетентностей здобувачів освіти». 

Основні напрями методичної роботи: 
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Діаграма 12.  Основні напрямки методичної роботи 

 

Координує та організовує навчально-методичну роботу Педагогічна 

рада. У відповідності до плану роботи Педагогічної ради проведені засідання, на 

яких було розглянуто актуальні освітні та психолого-педагогічні  проблеми 

підготовки студентської молоді тощо, визначено пріоритетні напрямки 

діяльності коледжу, такі як оптимізація освітнього процесу, аналіз результатів 

вступної кампанії та якості освіти,  кадрові питання, підвищення викладачами 

свого фахового рівня.   

Методична рада – це постійно діючий орган коледжу. Методична рада 

визначає основні напрямки методичної роботи коледжу, сприяє впровадженню 

прогресивних форм і методів навчання та виховання, виконує заходи, спрямовані 

на удосконалення освітнього процесу та підвищення якості підготовки 

1. Модернізація змісту, форм, методів і засобів навчання, 
впровадження новаторських ідей, інноваційних технологій.

2. Забезпечення зростання фахової компетентності викладачів за
рахунок продовження роботи над оволодінням педагогами
сучасними інформативно-комунікативними технологіями, активне їх
упровадження в освітній процес, використання ефективних
колективних, групових та індивідуальних форм методичної роботи.

3. Організація системи заходів, спрямованих на розвиток творчого
потенціалу викладачів, упровадження досягнень кращого
педагогічного досвіду.

4.Використання рейтингової оцінки професійної діяльності викладачів
на основі результатів роботи

5. Активізація видавничої діяльності педагогів з метою популяризації
досвіду роботи серед освітянської громадськості.
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спеціалістів, надає допомогу щодо ефективності організації методичної та 

навчальної роботи, здійснює  контроль прийнятих рішень і заходів. 

Основні питання, що розглядаються на методичній раді: 

 подання пропозицій щодо обговорення на Педагогічній раді питань 

методичної та навчально-виховної роботи; 

 розгляд нормативних матеріалів коледжу (положення, рекомендації, 

інструкції тощо) та заходів щодо методичної, навчальної та виховної роботи; 

 визначення основних напрямів методичної роботи коледжу на 

навчальний рік; 

 визначення основних шляхів удосконалення навчальної та методичної 

роботи в коледжі; 

 сприяння впровадженню інноваційних технологій і прогресивних 

форм організації навчання в освітній процес; 

 розробка заходів щодо підвищення професійної компетентності та 

викладачів; 

 сприяння вивченню, узагальненню і поширенню передового 

педагогічного досвіду; 

 впровадження методичної проблеми над якою працює коледж; 

 звіт голів циклових комісій про стан виконання планів роботи; 

 здійснення аналізу та загального керівництва методичною і 

інноваційною діяльністю педагогічного колективу, які сприяють покращенню 

навчально-методичного, програмного та інформаційного забезпечення 

освітнього процесу; 

 сприяння широкому вивченню та впровадженню передового 

педагогічного досвіду викладачів закладів фахової передвищої освіти регіону, 

України; 

 надання методичної допомоги щодо самоосвіти, підготовки доповідей 

та виступів на конференціях, семінарах, у проведенні майстер-класів тощо; 

 впровадження авторських навчально-методичних посібників у 

освітній процес коледжу, сприяння у видавничій роботі викладачів. 
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Успішно реалізовано основні напрямки методичної роботи: 

1. Планування методичної роботи в коледжі. 

2. Організація, узагальнення і популяризація передового педагогічного 

досвіду. 

3. Впровадження методичних розробок та методичних посібників  у 

освітній процес. 

4. Організація і контроль за науково-методичною діяльністю викладачів. 

5. Надання методичної допомоги молодим викладачам. 

6. Організація та проведення консультативних засідань з молодими 

викладачами. 

7. Контроль за виконанням плану-графіку підвищення кваліфікації. 

8. Надання методичної допомоги викладачам під час атестації. 

9. Вивчення творчої діяльності викладачів під час атестації. 

10. Відвідування занять молодих викладачів з метою надання методичної 

допомоги. 

11. Контроль за веденням навчально-методичної документації. 

12. Контроль за діяльністю циклових комісій. 

13. Втілення нових педагогічних технологій в освітній процес. 

14. Вивчення діяльності викладачів з метою виявлення творчого 

потенціалу педагогічного колективу. 

15. Створення належних умов для роботи з педагогічними кадрами, 

забезпечення аналітичного підходу до цього процесу, максимальна реалізація 

викладачами активної освітньої функції. 

16. Координація та розвиток всіх форм методичної роботи, 

вдосконалення управління нею, одержання зворотної інформації. 

17. Ефективне впровадження сучасних досягнень педагогічної науки, 

передового педагогічного досвіду викладачів в практику освітнього процесу. 

18. Систематизація та упорядкування інформаційного потоку урядових 

рішень, рекомендацій органів освіти, професійних, галузевих, педагогічно-

психологічних сфер знань. 
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19. Оновлення комплексів навчально-методичного забезпечення 

навчальних дисциплін, силабусів освітніх компонентів. 

20. Вивчення та аналіз навчально-програмної документації, внесення 

необхідних змін та доповнень. 

21. Ознайомлення педагогічних працівників з новинками наукової, 

методичної, педагогічної літератури. 

22. Надання методичної допомоги педагогічним працівникам в розробці 

робочих навчальних програм, планової документації. 

23. Участь у підготовці до проведення атестації педагогічних працівників 

коледжу. 

24. Підготовка та проведення методичних нарад. 

Активно вивчався, узагальнювався та розповсюджувався передовий 

педагогічний досвід навчально-методичної та виховної роботи викладачів 

коледжу. В 2023-2024 вивчено досвід практичного психолога КОЧИНОЇ Т.О. ЇЇ 

методична розробка Онлайн-тренінг «Вибудовування нормального, 

повноцінного життя в складних умовах» розглянута та затверджена методичною 

радою ВСП «Марганецький фаховий коледж НТУ «ДП»; презентована на 

конференції з обміну досвідом для практичних психологів ЗФПО; надана 

рецензія Дніпропетровським обласним центром практичної психології і 

соціальної роботи; розміщена на платформі «Всеосвіта» (свідоцтво від 

28.01.2024р.). 

Для викладачів є можливість підвищити свій професійний рівень шляхом 

обміну досвідом на відкритих заняттях та заходах. Так протягом навчального 

року було проведено ряд відкритих занять: 

- відкрите заняття з дисципліни "Електрофікація" в групі Г-2021 1/9 - 

викладач ГАЦЬКО Д.О.; 

- відкрите заняття–конференція «Електротехніка в автомобілях» в групі 

АТ-2021 1/9 – викладач КИСЛА О.В.; 

- відкрите заняття «Історична майстерня: ключі до ЗНО» для студентів ІІ 

курсу – викладач УЧАЄВА О.В.; 
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- відкрите заняття з дисципліни «Деталі машин» в групі  Г-2021 1/9- 

викладач ЄФРЕМОВ К.В.; 

- відкритий урок–семінар з навчального предмету «Фізика та астрономія» 

на тему «Властивості рідин, газів та твердих тіл та їх практичне застосування» в 

групах ТТ-2023 1/9 та АТ-2023 1/9 – викладач ЛОМСЬКОВА К.М.; 

- відкрите заняття для студентів І курсу «Вибудовування нормального, 

повноцінного життя в складних умовах» – викладач КОЧИНА Т.О. 

Вдалося систематизувати методичні матеріали, які були адаптовані до 

дистанційного формату навчання та розроблялися у коледжі з метою наповнення 

цифрового репозитарію. Активно велася робота щодо пропаганди інноваційних 

підходів до освітнього процесу, яка передбачає розвиток особистості студента, 

оцінка його ефективності за результатами навчання. Удосконалено організаційні 

умови задля розвитку фахової інформаційної освіти педагогічних та керівних 

кадрів. 

Організовано ефективну систему методичної роботи, спрямовану на 

розвиток творчої індивідуальності педагогічних і керівних працівників.  

Викладач економічних та гірничих дисциплін МАЗУРОВА Н.О. протягом 

навчального року була головою експертних комісій з проведення акредитаційної 

експертизи освітньо-професійної програми фахового молодшого бакалавра, а 

саме: 

- ОПП «Облік і оподаткування» зі спеціальності 071 «Облік і 

оподаткування» в Київському транспортному коледжі транспортної 

інфраструктури (наказ Державної служби якості освіти України від 

15.12.2023. № 01-10/277); 

- ОПП «Економіка» зі спеціальності 051 «Економіка» у ВСП «Вінницький 

фаховий коледж економіки та підприємництва ЗНУ» (наказ Державної 

служби якості освіти України від 05.04.2024 № 01-10/114); 

Також вона є членом експертної комісії з професій промислового 

виробництва, металургійної, хімічної та добувної промисловості (Наказ МОН від 
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05.08.2022 №700 Про утворення предметних (галузевих) експертних комісій та 

експертних груп). 

Викладач ГАЦЬКО Т.В. отримала вищу освіту та здобула кваліфікацію 

вчитель географії, економіки та біології. 

Викладач іноземної мови КУЛІШ О.І. пройшла курси підвищення 

кваліфікації на базі International TEFL and TESOL Training і отримала Certificate 

in Teaching English as a Foreing Language (серійний номер ITTT00323028, 

вересень 2023). 

Викладач соціально-гуманітарних дисциплін взяла участь у ІV 

International Science Conference “Innovative research and perspectives of the 

development of science and technology” та отримала сертифікат (січень 2024). 

Систематично проводиться робота щодо поглибленої методолого-

теоретичної підготовки викладачів, оволодіння ними інструктивно-

нормативними документами. Оновлено комплекс навчально-методичного 

забезпечення навчальних дисциплін, розпочато роботу зі створення силабусів 

освітніх компонентів. Упроваджено є – ресурси у процесі викладання 

навчальних дисциплін, зокрема оновлено електронний контент.  

Неодноразово викладачі коледжу брали участь у роботі обласних, 

регіональних методичних об’єднаннях закладів фахової передвищої освіти.  

21.11.2023  викладачі МАЗУРОВА Н.О. та ЄФРЕМОВА О.Л. стали 

учасниками Х Всеукраїнського методичного об'єднання викладачів 

транспортних технологій закладів фахової передвищої освіти. 

21.11.2024 22 листопада 2023 викладачі МАЖОРОВА Н.О. та БАЛДІНА 

Н.О. стали учасниками обласного МО викладачів інформатики та 

обчислювальної техніки Дніпропетровської області.  

27 листопада 2023 активними учасниками Всеукраїнського методичного 

об’єднання викладачів транспортних технологій були викладачі МАЗУРОВА 

Н.О. та ЄФРЕМОВА О.Л. На засіданні розглянуто питання «Сучасні тенденції 

соціально-економічних перетворень в умовах війни». 
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КОЧИНА Т.О. є активним учасником обласного МО практичних 

психологів. 

20 березня 2024 викладачі МАЖОРОВА Н.О. та БАЛДІНА Н.О. стали 

учасниками обласного МО викладачів інформатики та обчислювальної техніки 

Дніпропетровської області. На засіданні обговорювали питання використання 

ШІ в освітньому процесі. 

Методистом коледжу велася підготовка навчально-методичних питань 

для розгляду на засіданнях Педагогічної та Методичної рад коледжу, участь у 

складанні методичних рекомендацій, програм підвищення кваліфікації 

викладачів у коледжі.  

В системі працює «Школа молодого викладача» - керівник у 

2023/2024н.р. методист вищої категорії МАЗУРОВА Н.О. 

Розвитку  творчої  активності викладачів сприяє застосування активних 

форм і методів роботи, проведення науково-практичних  конференцій, 

педагогічних читань, семінарів-практикумів, засідань робочих комісій. 

Протягом 2023-2024 н.р було заплановано та проведено: 

- тренінг «Говоримо правильно» для викладачів коледжу – викладач 

КАПТО О.М.; 

- тренінг «Мультимедійні презентації – вимоги сучасного заняття» для 

педагогічних працівників коледжу – викладач МАЖОРОВА Н.О.; 

- методичний захід – педагогічні читання «Національно-патріотичне 

виховання» - викладачі КОЗЕЛЬСЬКА Т.В., ЛОМСЬКОВА К.М., 

УЧАЄВА О.В., КАПТО О.М., МАЖОРОВА Н.О., КУЛІШ О.І.; 

- круглий стіл “Організація проєктної діяльності в умовах дистанційного 

навчання: технічний і психологічний аспекти” – МАЗУРОВА Н.О., 

НАУМОВ Б.О., ЄФРЕМОВ К.В., МАЗУРОВ О.С., КОЧИНА Т.О.; 

- тренінг «Запобігання академічного плагіату» для педагогічних працівників 

коледжу – методист МАЗУРОВА Н.О.; 
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- майстер-клас “Активні залучення студентів до навчального процесу online: 

виклики і рішення”- КОЧИНА Т.О., КОЗЕЛЬСЬКА Т.В., УЧАЄВА О.В, 

ЛОМСЬКОВА К.М. 

Для злагодженої роботи колективу над опрацюванням та розробкою 

нормативної документації в 2023/2024 н.р. були створені робочі групи:  

1. Робоча група з розробки Положення про рейтингову оцінку роботи 

викладача Відокремленого структурного підрозділу «Марганецький фаховий 

коледж Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» в 

період дистанційного навчання, у складі: 

- МАЖОРОВА Н.О. – заступник директора з НВР; 

- МАЗУРОВА Н.О. – методист; 

- КИСЛА О.В. – голова циклової комісії гірничих, електромеханічних 

та автотранспортних дисциплін; 

- КОЗЕЛЬСЬКА Т.В. – голова циклової комісії загальноосвітніх 

дисциплін; 

- УЧАЄВА О.В. – голова профспілки. 

2. Робоча група з розробки змін до Стандарту Відокремленого 

структурного підрозділу «Марганецький фаховий коледж Національного 

технічного університету «Дніпровська політехніка»: загальні вимоги до 

побудови, виконання та оформлення розрахунково-графічних робіт , у складі: 

- МАЖОРОВА Н.О. – заступник директора з НВР; 

- МАЗУРОВА Н.О. – методист; 

- КИСЛА О.В. – голова циклової комісії гірничих, електромеханічних 

та автотранспортних дисциплін; 

- МИХАЙЛЕНКО П.В.- нормоконтролер. 

3. Робоча група з розробки Положення про організацію нормоконтролю 

курсових та дипломних проєктів у Відокремленому структурному підрозділі 

«Марганецький фаховий коледж Національного технічного університету 

«Дніпровська політехніка», у складі: 

- ГАЦЬКО Д.О. – в.о. директора; 
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- МАЖОРОВА Н.О. – заступник директора з НВР; 

- МАЗУРОВА Н.О. – методист; 

- КИСЛА О.В. – голова циклової комісії гірничих, електромеханічних 

та автотранспортних дисциплін; 

- МИХАЙЛЕНКО П.В.- нормоконтролер. 

4. Робочі групи з розробки навчальних планів та освітньо-професійних 

програм підготовки за освітньо-професійним ступенем фаховий молодший 

бакалавр для вступників 2024 року.  

В коледжі протягом навчального року працювало 2 циклові комісії з 

різних напрямків. З метою стимулювання пізнавальної активності, розвитку 

духовно-матеріальних цінностей, формування професійних навичок фахівців в 

галузі протягом 2023/2024 н.р. було проведено місячники циклових комісій та 

тематичні тижні: 

- місячник гірничих та електромеханічних дисциплін; 

- місячник автотранспортних дисциплін; 

- місячник української мови та писемності, 

- місячник загальноосвітніх дисциплін; 

- тиждень грошей; 

- 16 днів проти насилля. 
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ВИХОВНА РОБОТА І МОЛОДІЖНА ПОЛІТИКА 

 

Молодіжна політика коледжу була підпорядкована виконанню завдань 

Концепції національно-патріотичного виховання в системі освіти України. 

Найбільш актуальними виступають громадянсько-патріотичний, військово-

патріотичний та екологічний напрямки. Формування ціннісних орієнтирів і 

громадянської свідомості здійснювалось на прикладах героїчної боротьби 

українського народу за самовизначення і реалізовувалась через виконання 

основних завдань виховної роботи:  

 

Діаграма 13.  Основні напрями виховної роботи у 2023/2024 н.р. 

 

В умовах війни першочерговою задачею є проведення заходів 

спрямованих на допомогу обороноздатності країни, саме тому в рамках 

національно-патріотичного виховання коледж організовував та долучався до 

благодійних та волонтерських акцій. Кожен учасник освітнього процесу 

особисто долучався до зборів як в акціях, які здійснював коледж, так і у відповідь 

на запити (пости) про необхідність допомоги в соціальних мережах та на 

території громад. 

В рамках національно-патріотичного виховання студенти нашого 

коледжу долучилися  до другої хвилі благодійної акції «Смілива гривня». 

Забезпечення виконання всіх норм законодавства України із захисту
інтересів учасників освітнього процесу. 

Забезпечення розвитоку студентського самоврядування із
систематичним залучення його до вирішення питань навчально-
виховного процесу, розвитку громадської активності,  організації
здорового способу життя. 

Формування  у здобувачів освіти здатності виробляти власні
оригінальні підходи, форми, методи, прийоми організації навчально-
виховного процесу, робити свідомий вибір, встановлювати особисті
цілі, спрямовані на розвиток суспільства, держави, забезпечення
власного професійного розвитку. 
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Збір монет тривав по всій Україні упродовж трьох місяців – з 04 вересня 

до 08 грудня 2023 р. Сума зібраних коштів перераховувалася на спецрахунок 

Національного банку, відкритий для потреб сил оборони України. Студенти 

нашого коледжу також долучились до збору благодійних внесків і зібрали 

4477,75 грн 

Коледж нагороджено грамотою за активну участь у всеукраїнській 

благодійній акції «СМІЛИВА ГРИВНЯ», підтримку Збройних Сил України, 

високу громадянську позицію, партіотизм і вагомий вклад у наближення нашої 

ПЕРЕМОГИ. 

В рамках благодійної акції «Допомога на передову» одна з чергових 

посилок для захисників на “0” від здобувачів коледжу відправлена у лютому 

2024. Координатори: ГАЦЬКО Т.В., КОЗЕЛЬСЬКА Т.В., КАПТО О.М., 

КОЧИНА Т.О. 

Куратори академічних груп працювали у 2023/2024 навчальному році, 

відповідно до затверджених планів роботи, проводили тематичні виховні години 

та інші заходи, а саме: 

- святковий захід до 1 вересня «Живе і буде жити Україна» ( 

практичний психолог КОЧИНА Т.О.); 

- спортивна онлайн флешмоб-руханка до Міжнародного дня 

студентського спорту; 

- флешмоб єдності до Дня Українського козацтва (свято Покрови) та 

Дня захисників і захисниць України «Ми – нащадки козацької слави» (ГАЦЬКО 

Т.В.) 

- віртуальна екскурсія «Грошова реформа 1996 року – тривалий шлях 

відродження гривні» від Центру фінансових знань «ТАЛАН» (викладач 

МАЗУРОВА Н.О.); 

- онлайн зустріч «Інтернет шахрайство та кібербезпека в інтернеті», 

яку організували Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої 

освіти та відділ зв’язків з громадськістю управління патрульної поліції у 

Київській області Департаменту патрульної поліції; 
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- зустріч здобувачів освіти з представником Головного управління 

ДСНС України у Дніпропетровській області; 

- цикл зустрічей зі студентською молоддю, щодо попередження 

правопорушень від Науково-методичного центру ВФПО. Основна мета: 

формування у студентської молоді негативного ставлення до вживання 

наркотичних речовин, відповідальності за їх розповсюдження, а також 

запобігання та попередження правопорушень в освітньому середовищі та 

створення безпечних умов навчання; 

-  цикл зустрічей з інструкторами з навчання ризикам, пов’язаним з 

вибухонебезпечними предметами від міжнародної організації “Handicap 

International”. Під час зустрічей були розглянуті теми: «Навчання ризикам 

пов’язаним з вибухонебезпечними предметами», «Збройний конфлікт: як 

підготуватися та убезпечити себе»; 

- гра-вікторина на тему «Я – людина, я маю права» серед студентів ІІ 

курсу  в рамках Всеукраїнського тижня права (ГАЦЬКО Т.В.); 

- конференція зі студентами коледжу на тему: «Крилаті колеса для 

ЗСУ» (НАУМОВ Б.О.); 

-  конкурс фото- та відеоробіт: «Молодь за безпеку дорожнього руху – 

безпечна поведінка пішоходів та інших учасників дорожнього руху під час 

використання персонального вело-, електротранспорту; правила поведінки та 

безбар’єрність у громадському транспорті» в рамках проекту «Безпечна країна»; 

- онлайн-екскурсія: «Наш рідний коледж» для студентів груп  

АТ-2023 1/9 та ТТ-2023 1/9 (ЄФРЕМОВА О.Л.); 

- конкурс рефератів на тему «Застосування технічної механіки в 

автотранспортній галузі» серед студентів спеціальності 274 «Автомобільний 

транспорт»: 

I місце –студентка групи ТТ-2022 1/9 – Уляна САВИЧ, 

II місце – студентка групи ТТ-2022 1/9 – Софія КЕЛЕБЕРДЕНКО, 

II місце – студентка групи ТТ-2022 1/9 – Владислава МУРАВЙОВА. 
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- конкурс рефератів серед студентів групи Г- 2023 1/11 на тему 

«Застосування енергозберігаючих технологій в Україні» (КИСЛА О.В.): 

I  місце – Богдан ПИЛИПОВ; 

II місце – Софія МІГАЧОВА; 

III місце – Євгеній КАМЕНОВИЧ. 

- конкурс малюнків на тему «Енергетика України в умовах режиму 

воєнного стану » (КИСЛА О.В.): 

I місце – МІГАЧОВА С.,  Г-2023 1/11; 

II місце – РИЖКО Д. та ВОЙЦЕХОВСКИЙ Є., Г-2021 1/9; 

III місце – ТУРЛОВ Я. та ФІСЮК Д., Г-2021 1/9. 

- онлайн-зустріч здобувачів освіти зі старшим інспектором 

ювенальної превенції Марганецького відділу поліції Сергієм КУЩЕМ. Фокус 

уваги здобувачів освіти був спрямований на питання щодо відповідальності 

неповнолітніх за статтями: 113 «Диверсія», 258 «Терористичний акт» 

Кримінального Кодексу України, а також в ході зустрічі студенти отримали 

відповіді на питання, щодо інших протиправних дій неповнолітніх; 

- онлайн-турнір з проходження веб-квесту до Дня безпечного Інтернету 

2024 - викладач  МАЖОРОВА Н.О. (Г-2023 1/9 – І місце; ТТ-2023 1/9 – 

ІІ місце; АТ-2023 1/9 – ІІІ місце); 

- конкурс рефератів серед студентів І-ІІІ курсів на тему «Видатні 

українські математики»  (КОЗЕЛЬСЬКА Т.В.); 

- пізнавально-розважальний захід «Український фольклор та національні 

традиції в математиці» (КОЗЕЛЬСЬКА Т.В., КАПТО О.М.); 

- участь здобувачів освіти в Інтернет-вікторині до Дня безпечного 

Інтернету 2024 (МАЖОРОВА Н.О.); 

- участь здобувачів освіти в конкурсі «Україна в світі» щодо висвітлення 

подій, пов'язаних з повномасштабною війною в Україні, для світової спільноти  

(КУЛІШ О.І.); 
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- участь здобувачів освіти академічних груп ТТ-2022 1/9 та АТ-2022 1/9 у 

вебінарі «Безпечні платежі: ключові аспекти для власників платіжних карток» 

(МАЗУРОВА Н.О.); 

- круглий стіл зі здобувачами освіти академічних груп Г-2022 1/9 та  Г-

2023 1/11 на тему «Як захистити свої фінанси від шахраїв» (МАЗУРОВА Н.О.); 

- фінансова гра «Правда чи Брехня» зі студентами академічних груп ТТ-

2022 1/9 та АТ-2022 1/9 ( МАЗУРОВА Н.О.); 

- фінансова Kahoot- вікторина «Фінансові піраміди» для студентів групи 

Г-2021 1/9 (куратор ГАЦЬКО Т.В.); 

- інтерактивна гра до Дня Соборності України «Я гідний нащадок своєї 

держави» (ГАЦЬКО Т.В.): 

Г-2023 1/9 – І місце;  

ТТ-2023 1/9 – ІІ місце;  

АТ-2023 1/9 – ІІІ місце. 

У День української писемності та мови студенти і викладачі ВСП 

«Марганецький фаховий коледж НТУ «ДП» долучилися до написання 

радіодиктанту. 

Протягом 2023-2024 навчального року викладачами коледжу було 

проведено низку відкритих виховних заходів: 

- відкритий предметний захід «Мовознавча кав’ярня» для студентів ІІ 

курсу та гр. ТТ-2021 1/9 (викладач КАПТО О.М.); 

- відкрита бесіда зі студентами І курсу «Неприпустимість плагіату та 

необхідність покликань» (викладач КАПТО О.М.); 

- відкрита класна година присвячена дню енергетика «Альтернативні 

джерела енергії» серед студентів І курсу спеціальності Гірництво (викладач 

КИСЛА О.В.); 

- 21.11.2023 для здобувачів освіти І курсу проведено відкриту виховну 

годину до Дня Гідності та Свободи на тема "Революція Гідності - історія 

нескорених"; 
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- 08.12.2023 в рамках акції "16 днів проти насилля" викладачем 

ГАЦЬКО Т.В. виховна година з протидії торгівлі людьми "Живи вільно" для ІІІ 

курсів. 

Для здобувачів освіти ІV курсу було студентську конференцію 

«Енергозбереження та ефективність використання енергетичних ресурсів на 

сучасному етапі». Проблеми, підняті студентами, виявились дуже актуальними і 

важливими для обговорення, пошуку рішень, зокрема: сучасний стан української 

енергетики, вплив енергозбереження на економіку країни, виклики та наслідки 

окупації ЗАЕС та втрати Каховської ГЕС, шляхи розвитку енергетики України 

(викладач  МАЗУРОВ О.С.); 

Кілька років поспіль працює «Творча майстерня» під керівництвом 

викладача КАПТО О.М. Всі матеріали відображаються на сайті коледжу та 

офіційних сторінках в соціальних мережах. 

Практичний психолог КОЧИНА Т.О. здійснює психологічний супровід 

освітнього процесу в закладі шляхом активної участі в проектній діяльності, 

веденні корекційно-розвивальної роботи зі студентами, просвітницької та 

консультативної роботи.   
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РОБОТА БІБЛІОТЕКИ 

 

Головними завданнями бібліотеки Відокремленого структурного 

підрозділу «Марганецький фаховий коледж Національного технічного 

університету «Дніпровська політехніка» були: 

  сприяння реалізації державної політики в галузі освіти, розвитку 

навчально-виховного процесу; 

  систематичне, якісне бібліотечне обслуговування здобувачів освіти та 

викладачів коледжу; 

  якісне формування бібліотечного фонду відповідно до ліцензованих 

спеціальностей та інформаційних потреб користувачів;  

 ефективне використання бібліотечного фонду та забезпечення 

оптимальних умов для його збереження; 

  сприяння самоосвіті та всебічному розвитку особистості студентів; 

  виховання інформаційної культури, прищеплення їм навичок 

користування книгою та бібліотекою; 

  популяризувати культуру нашого народу через українське слово; 

  виховання патріотизму та активної громадянської позиції у здобувачів 

освіти. 

Станом на 01.08.2024 бібліотечний фонд становить 54885 примірників. 

Серед яких: навчальної літератури - 35763 , художньої - 6099 , іншої – 13023 

примірників. 
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Діаграма 14. Бібліотечний фонд. 

 

Високої динаміки в русі бібліотечного фонду не було. Впродовж 2023/2024 

навчального року бібліотечний фонд поповнився 93 примірниками книг, вибуло 

2773 примірника. Також надійшло в дар від благодійника Сапронова О. 18 
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педагогічних працівників у 2023-2024 роках (11клас) для здобувачів повної 

загальної середньої освіти та закладів фахової передвищої освіти.  

Відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору підручників та 

посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних 

працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України  

від 21 вересня 2021 року №1001 (зі змінами), на виконання листа  Міністерства 

освіти науки України від 26.02.2024 №1/ 3279-24 «Про забезпечення виконання 

наказів Міністерства освіти і науки України від 02.10.2023 №1185(зі змінами) та 

від 05.02.2024 № впродовж березня відбувалося ознайомлення та вибір на 

замовлення електронних версій оригінал-макетів підручників. У процесі вибору 

підручників брали участь 8 викладачів загальноосвітніх дисциплін коледжу. Всі 
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пропозиції були прийняті. Викладачами обрано 12 підручників з  навчальних 

дисциплін, з яких  4 -подані на конкурсний відбір 8 -  для повторного видання. 

Здійснено замовлення підручників на базі інформаційно-

телекомунікаційної системи «Державна інформаційна система освіти». 

У звітний період періодичні видання не передплачувались (згідно 

постанови Кабінету Міністрів України №590 від 09.06.2021 року «Про порядок 

виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому 

режимі в умовах воєнного стану») . 

Переведення освітнього процесу на дистанційну форму змусило звернути 

увагу на важливість  присутності  бібліотеки в Інтернет-просторі. 

У офіційних соціальних мережах коледжу (Facebook, Instagram, Telegram) 

та на сайті коледжу було підготовано та надано для опублікування  інформацію 

присвячену визначним та пам’ятним датам, літературним датам, висвітленню 

освітнього процесу в коледжі.  

Інформаційно-просвітницький напрямок, представлений виставковою 

роботою. До уваги читачів завжди були готові найрізноманітніші форми 

книжкових виставок та тематичних полиць: виставки-хронології, виставки-

вітрини, перегляди літератури, експозиції книжкових видань, тижні періодичних 

видань тощо. На виставках були представлені видання різноманітні за темами та 

змістом. Кожна виставка супроводжувалася інформаційно-просвітницьким 

текстом. Інформування про проведені заходи відбувалося через сайт коледжу. 

Так, протягом року проведено наступні виставки: 

- до річниці початку повномасштабного вторгнення росії на територію 

України бібліотека на сайті коледжу презентувала виставку книжкових 

новинок «Дні незламності, дні героїзму», присвячених болючій темі 

нашого сьогодення: книги Мероника А. «24.02», Запеки В. «Цуцик», 

Кокотюхи А. «Врятувати березень»; 

- до Міжнародного дня рідної мови бібліотека презентувала книжкову 

виставку «Мова – генетичний код нації»; 

- на знак вшанування пам’яті Герої Небесної Сотні в бібліотеці коледжу 

діяла виставка книги «Вдячні за свободу», на якій представили новинку 
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Люко Дашвар «ПоКров»; 

- до Дня закоханих представлено книжкову виставку «Кілька сторінок 

про кохання»; 

- до 106-ї річниці бою під Крутами бібліотека презентувала виставку «Бій 

під Крутами – бій за майбутнє України»; 

- до Міжнародного дня пам’яті жертв Голокосту – «Не забудемо злочин 

проти людяності»; 

- до дня соборності України – «Україна соборна» та «Свята і дати 

українського народу». 

В рамках місячника циклової комісії загальноосвітніх дисциплін для тих, 

хто бажає поглибити свої знання, бібліотека презентувала на сайті коледжу 

бібліографічний огляд «Книги, які знають все». Це книги з алгебри, геометрії, 

фізики, хімії, біології, географії, правознавства, історії України, української 

мови. 

В рамках місячника української мови та писемності бібліотека коледжу 

презентує книжкову виставку «КРАЩА МОВА ЄДНАННЯ», яка допоможе 

здійснити подорож у дивовижний світ української мови та поповнити знання з її 

вивчення. Видання виставки розкривають загальнотеоретичні відомості про 

мову і мовлення, конкретизується зміст понять українська національна і 

літературна мова, мова професійного спілкування. 

В рамках місячника гірничих та електромеханічних дисциплін та з нагоди 

Дня енергетика бібліотека підготувала тематичну виставку «Нова енергетика 

поєднує», на якій представлені науково-популярні періодичні та навчальні 

видання щодо висвітлення реалій та перспектив енергетики України. 

В умовах збройної агресії російської федерації проти України 

пріоритетного значення набуває актуалізація бібліотечних фондів. Міністерство 

культури та інформаційної політики України спільно з консультативно-

дорадчим органом — Радою з питань розвитку бібліотечної справи, розробили 

Рекомендації щодо актуалізації бібліотечних фондів у зв’язку зі збройною 

агресією російської федерації проти України. В умовах російсько-української 

війни зберігати в бібліотечних фондах види документів, зазначених у 
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рекомендаціях, є неприпустимим з точки зору інформаційної безпеки нашої 

країни та впливу на суспільну свідомість громадян.  

Вилучення літератури з фонду відбувалося  виважено і поступово, з 

урахуванням виду бібліотеки, із застосуванням індивідуального підходу до 

кожного документа, який зберігається в  фонді.   
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ФІНАНСОВА ТА ГОСПОДАРСЬКА  ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

Бюджет коледжу 

Згідно з Положенням Відокремленого структурного підрозділу 

«Марганецький фаховий коледж Національного технічного університету 

«Дніпровська політехніка» господарська діяльність закладу полягає у підготовці 

згідно з державним замовленням та договірними зобов’язаннями 

висококваліфікованих фахівців для потреб України. 

Державне майно коледжу використовується за цільовим призначенням. 

Позиками та кредитами банків для ведення господарської діяльності навчальний 

заклад не користувався.  

Відчуження майна та землі не відбувалось. 

Джерелами надходження коштів є державне фінансування підготовки 

кадрів; державне фінансування цільових програм; доходи від надання освітніх 

послуг; доходи від господарської діяльності; плата за оренду майна коледжу; 

благодійні внески та дарунки,  тощо.  

Фінансування видатків коледжу здійснюється за рахунок загального і 

спеціального фондів державного бюджету. Спеціальний фонд утворюється за 

рахунок власних надходжень коледжу від надання платних послуг. 

У 2023-2024н.р. пріоритетами фінансування основної діяльності коледжу 

були: виплата заробітної плати, стипендій, соціальні виплати та видатки 

розвитку за рахунок загального фонду Держбюджету та спеціального фонду.  

Станом на 31.07.2024 року бюджет коледжу склав за період 01.09.2023-

31.07.2024р. -  10 959 203 грн., з них бюджет МОН –10 626 816 грн., надходження 

по спеціальному фонду – 332 387 грн. 

На діаграмі представлені надходження по загальному та спеціальному 

фондах: 
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Діаграма 15. Витрати надходжень по загальному та спеціальному фондах. 

 

На діаграмі представлені витрати загального фонду: 

 

 

Діаграма 16. Витрати коштів загального фонду. 

 

На діаграмі представлені витрати спеціального фонду: 
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Діаграма 17. Витрати коштів спеціального фонду. 

 

 

Діаграма18. Показники витрат на комунальні послуги по місяцям. 
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Розвиток матеріальної бази 

У 2023-2024 н.р. проводиться робота зі створення та підтримання 

належних умов для освітнього процесу  на загальну суму 60716 грн. із них: 

 - за рахунок спеціального фонду - 37159 грн. 

№ Найменування Кількість Сума  (грн.) 

1 Джерело Безперебійного живлення 2 7300,00 

2 Зарядний пристрій  1 3000,00 

3 Акумуляторна батарея 4 7200,00 

4 

Типографічна продукція (бланки, книги наказів 

тощо) 107 2530,00 

5 Лампи  20 3000,00 

6 Бензин для покосу трави 40 2100,00 

7 Миючи засоби 77 3319,00 

8 Запасні части 163 2445,00 

9 Канцтовари 231 2645,00 

10 Витратний матеріал для оргтехніки 13 3620,00 

  Усього  37159,00 

 - за рахунок спонсорських коштів -      23557 грн. 

  

Назва кількість  

Сума  

(грн.) № 

 1 Літер-ра в дар від фіз.осіб в бібліотеку 32 од. 3020,00 

 2 Дозиметр "Белла" 1 шт. 270,00 

 3 Стелаж для зберігання будівельних матеріалів в коморі 1 шт. 774,00 

 4 Крісло м яке  1шт. 472,00 

 5 Штора тканева 1шт. 78,00 

 6 Граблі віялові 1 шт. 175,00 

 7 Екран для відеопереглядів 1шт 58,00 

 8 Пристосування для плівки полієтиленової 1шт. 382,15 

 9 Відходи від спис.паперу з бібліотеки 66кг 65,85 

 10 Відходи деревини від  дерев 2 м3 320,00 

 11 Студентські квитки 46 шт. 5520,00 

 12 Дублікати дипломів,додатків до дипломів 10 шт. 1250,00 

13 Література в дар від благодійника в бібліотеку 18 шт. 2300,00 

14 Картина " Морський бій" в дар   від фізичної особи 1 шт. 480,00 

15 Піч буржуйка твердопаливна від юридичної особи 1 шт. 2500,00 

16 Гдинник настінний в дар від фізичної особи 1 шт. 52,00 

17 

Пристрій для вимірювання радиаційного фонду від 

юридичної особи  1 шт. 3208,00 

18  Квіти живі  в кашпо 19 шт. 1432,00 

19 Щітка для миття вікон 2 шт. 200,00 

20 

Бензин А-95, мастило для скошування бур'янів в дар від 

юридичної особи 9,55 од. 500,00 

21 Дублікати документів про освіту 4 шт. 500,00 

  Всього 215,55 23557,00 



54 
 

Відновлення після обстрілів 

Після руйнівних обстрілів закладу: (15.12.23., 02.01.23., 26.02.23.), 

Міністерством освіти було виділено  2 500 000.00 грн. на заміну вікон. 

За рахунок виділених коштів було виконані такі роботи: 

1) Виготовлена проектно – кошторисна документація по об’єкту: 

«Капітальний ремонт (аварійно-відновлювальні роботи) по заміні вікон та 

дверей лицьового фасаду навчального корпусу  Відокремленого структурного 

підрозділу «Марганецький фаховий коледж Національного технічного 

університету «Дніпровська політехніка», за адресою: 53409 Дніпропетровська 

обл., м. Марганець, вул. Лермонтова, 8, пошкодженого в результаті військових 

дій» на суму 70000,00 грн.; 

2) Проведена експертиза кошторисної частини ПКД по об’єкту: 

«Капітальний ремонт (аварійно-відновлювальні роботи) по заміні вікон та 

дверей лицьового фасаду навчального корпусу  Відокремленого структурного 

підрозділу «Марганецький фаховий коледж Національного технічного 

університету «Дніпровська політехніка», за адресою: 53409 Дніпропетровська 

обл., м. Марганець, вул. Лермонтова, 8, пошкодженого в результаті військових 

дій» на суму 13900,00 грн.; 

3) Авторський нагляд по об’єкту «Капітальний ремонт (аварійно-

відновлювальні роботи) по заміні вікон та дверей лицьового фасаду навчального 

корпусу  Відокремленого структурного підрозділу «Марганецький фаховий 

коледж Національного технічного університету «Дніпровська політехніка», за 

адресою: 53409 Дніпропетровська обл., м. Марганець, вул. Лермонтова, 8, 

пошкодженого в результаті військових дій» на суму 10680,00 грн.;   

 Також був проведений: 

1)  Капітальний ремонт (аварійно-відновлювальні роботи) по заміні вікон 

та дверей лицьового фасаду навчального корпусу Відокремленого структурного 

підрозділу «Марганецький фаховий коледж Національного технічного 

університету «Дніпровська політехніка», за адресою: 53409 Дніпропетровська 

обл., м. Марганець, вул. Лермонтова, 8, пошкодженого в результаті військових 
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дій  (демонтаж, установка вікон) на суму 2 011 206,16 грн.  (підписаний акт №1 

від 15.03.2024р.)   який  не був оплачений, у зв’язку з тим, що роботи були 

виконані не в терміни та кошти повернулися до бюджету. Роботи не були 

завершені. 

2) Технічний нагляд за об’єктом «Капітальний ремонт (аварійно-

відновлювальні роботи) по заміні вікон та дверей лицьового фасаду навчального 

корпусу Відокремленого структурного підрозділу «Марганецький фаховий 

коледж Національного технічного університету «Дніпровська політехніка», за 

адресою: 53409 Дніпропетровська обл., м. Марганець, вул. Лермонтова, 8, 

пошкодженого в результаті військових дій»,  на суму 25016,75 грн. (акт №1 від 

15.03.2024р.) – не оплачений. 

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ 
 

Соціальна робота у звітному році велась у декількох напрямках, а саме: 

групова та індивідуальна робота з пільговими категоріями здобувачів освіти, 

стипендіальне забезпечення, волонтерська робота, формування здорового 

способу життя у студентському середовищі та трудове виховання.  

Стабільно працює стипендіальна комісія. Завідувач відділенням разом з 

кураторами академічних груп відстежують навчальні досягнення здобувачів 

освіти пільгових категорій, своєчасно вирішують складні питання щодо 

призначення та відміни стипендій, надають консультативну допомогу. 

Інформація щодо результатів сесії надається стипендіальній комісії двічі на рік.  

Систематично проводиться робота по соціальному захисту здобувачів 

освіти. Ведеться організаційна робота та здійснюється соціальний супровід 

студентів пільгових категорій.  

Здобувачі освіти пільгових категорій забезпечуються безоплатним 

харчуванням, отримують грошові компенсації на придбання одягу, взуття, 

навчальної літератури, матеріальні допомоги.  

З питань соціального захисту систематично проводяться індивідуальні 

консультації, зустрічі з опікунами та представниками органів соціальної опіки.  
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Діаграма 19. Студенти пільгових категорій. 

 

В коледжі на 01.06.2024 навчається 112 здобувачів освіти пільгових 

категорій: 

№ 

з/п 
Соціальна категорія 

Кількість 

здобувачів 

Питома вага, 

% 

1. Діти-сироти 2 1,8 

2. Діти, позбавлені батьківського 

піклування 
2 1,8 

3. Діти з багатодітних родин 1 0,9 

4. Діти з обмеженими можливостями 

(інвалідність з дитинства) 
6 5,3 

5. Студенти із малозабезпечених сімей - 0 

6. Діти, батьки яких приймали участь в 

антитерористичних операціях  
10 8,9 

7. Діти, батьки яких мають стаж 

підземної роботи з повним робочим 

днем більше 15 років  

29 25,9 

8. Внутрішньо переміщені особи 62 55,4 

 Разом 112 100 
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Діаграма 20. Витрати на соціально незахищені категорії студентів. 

 

Коледж у повній мірі виконує свої зобов’язання щодо матеріального 

забезпечення студентів – сиріт. Вони стабільно забезпечуються безоплатним 

харчуванням, отримують грошові компенсації на придбання одягу, взуття, 

навчальної літератури, матеріальні допомоги. З питань соціального захисту 

систематично проводяться індивідуальні консультації, зустрічі з опікунами та 

представниками органів соціальної опіки, здійснюється контроль за 

відвідуванням занять студентами.   
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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДОТРИМАННЯ ПРАВ ПРАЦІВНИКІВ, 

ГАРАНТОВАНИХ ЗАКОНОДАВСТВОМ «ПРО ОХОРОНУ ПРАЦІ» 

 

Значна увага у Відокремленому структурному підрозділі «Марганецький 

фаховий коледж Національного технічного університету «Дніпровська 

політехніка» приділяється питанням охорони праці та пожежної безпеки.  

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, дотримання безпеки 

праці, вимог гігієни праці та виробничої санітарії під час освітнього процесу у 

велась відповідно до існуючих вимог нормативно-правових документів з цих 

питань та згідно з річним планом роботи коледжу.  

Служба охорони праці працівників коледжу складається з заступника 

директора з АГР, заступника директора з НВР, інженера з охорони праці, 

інженера-енергетика, яка  керується законами України «Про охорону праці», 

«Про освіту», Положенням «Про організацію роботи з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти» 

затверджено Наказом МОН № 1669 від 26.12.2017 р. та положеннями ВСП 

«Марганецький фаховий коледж НТУ «ДП». 

Для організації роботи закладу освіти створено комісію з питань охорони 

праці та надзвичайних ситуацій, яка проводить інструктажі,  перевірку знань, 

навчання працівників закладу з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності.

 Наявні та ведуться журнали реєстрації інструктажів з охорони праці, 

пожежної безпеки, електробезпеки, реєстрації травматизму, обліку 

вогнегасників, екстрених викликів аварійних служб та ін.  

З метою виконання необхідних заходів щодо дотримання вимог охорони 

праці, пожежної безпеки, техногенної безпеки згідно з запланованими заходами 

та наявністю (виділенням) коштів на їх здійснення проведено: 

- перевірка вогнегасників у кількості  89 штук на суму 21 155 грн.; 

- вивезення побутових відходів – 6 052,86 грн; 

- забезпечення миючими і дезінфікуючими засобами на суму 3 

319,00грн.  та засобами індивідуального захисту  – 944,86 грн; 



59 
 

- електричні вимірювання опору заземлення обладнання – 8008,63грн; 

Працівникам (прибиральницям службових приміщень) з несприятливими 

умовами праці (роботу з дезінфікуючими розчинами) надаються доплати у 

розмірі 10 %. 

В умовах запровадженого на території України військового стану коледж, 

станом на 1 червня 2024 року, забезпечений наочною інформацією. 

Службою охорони праці розроблено графік навчання посадових осіб з 

питань охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, 

електробезпеки, цивільного захисту.  

На даний момент навчання та перевірку знань пройшли посадові особи: 

- ГАЦЬКО Д.О. функціональне навчання з питань цивільного захисту 

(методичний центр ЦЗ та БЖД Дніпропетровської області); 

- МАЖОРОВА Н.О., ГАЦЬКО Д.О, УЧАЄВА О.В.,  НАТЯГІНА Т.І.   з 

питань охорони праці; 

- НАТЯГІНА Т.І.  з питань пожежної безпеки; 

- ГАЦЬКО Д.О., НАТЯГІНА Т.І.  з електробезпеки (Нікопольський 

курсовий комбінат Дніпровської обласної ради) 

Служба охорони праці бере активну участь у організації і проведенні 

спільно з практичним психологом, керівниками академічних груп заходів щодо 

просвітницької діяльності пропаганди основ здорового способу життя, 

усвідомлення необхідності вироблення навичок дотримання правил поведінки в 

надзвичайних ситуаціях, що виникають під час порушення життєвого процесу в 

побуті, під час трудової діяльності чи в соціальному середовищі, а також 

підняття рівня інформаційно-просвітницької роботи з питань забезпечення 

безпечної життєдіяльності учасників навчально-виховного процесу, методів 

реагування та рекомендацій щодо дій при загрозі чи виникненні можливих 

потенційних небезпек, використання засобів захисту та надання першої 

домедичної допомоги (само- та взаємодопомоги) постраждалим.  
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Адміністрацією здійснюється контроль за своєчасним проходженням 

працівниками медогляду і рекомендаціями лікарів щодо відповідності стану 

здоров’я займаній посаді.  

Перед початком навчального року оглядовою комісією був складений акт 

щодо виконання комплексних заходів  з ОП  від 26.08.2024 р.. з метою перевірки 

готовності до нового 2024 - 2025 навчального року; 

Кабінети,  приміщення, обладнання спортивної зали та території, 

лабораторії  та майстерні, які на даний час не використовуються в зв’язку з 

переходом на дистанційну форму навчання постійно обстежуються та 

проводиться прибирання згідно затвердженого графіку. 

На кожному поверсі навчального та лабораторного корпусів розташовано 

плани евакуації на випадок пожежі або інших стихійних лих, а також пожежні 

крани, укомплектовані пожежними рукавами та вогнегасниками. Також кожен 

кабінет, має свій план евакуації та інструкцію «Про порядок дій у разі 

виникнення пожежі». Всі кабінети адміністративного поверху забезпечені 

вогнегасниками. 

На засіданнях Педагогічної ради обговорювались питання «Про стан 

роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності. 

На адміністративних нарадах розглядалися питання: «Про стан роботи 

охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії під час освітнього 

процесу»; «Дотримання санітарних норм та вимог безпеки щодо організації 

освітнього процесу»; «Про стан охорони праці у коледжі»; «Про стан охорони 

праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу». 

Кураторами груп згідно листів МОН проводилися профілактично-

роз’яснювальні роботи щодо «Правил безпеки громадян на залізничному 

транспорті», «Про правила безпечної поведінки на воді».  

Службою охорони праці розроблено та затверджено: 

- комплексний план щодо організації роботи з питань збереження життя і 

здоров’я здобувачів освіти (попередження травматизму)в умовах дистанційної 

роботи коледжу;  
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- план роботи з охорони праці; 

- план заходів з пожежної безпеки; 

- план організаційних та ремонтних робіт з підготовки до нового 

навчального року. 

Впродовж періоду  з 04 липня по 26 серпня 2024 року у коледжі 

проходили перевірки з дотримання законодавства із питань охорони праці та 

пожежної безпеки.  За цей час проінспектовано  приміщення бібліотеки, архів, 

22 кабінети, 3 складські приміщення, 1 електрощитову,  тимчасове укриття, 

слюсарну майстерню, коридори та прилежну коледжу територію. 

За результатами перевірок відбулась нарада де було зазначено:  

- кожен працівник на своєму робочому місці дотримується стандартів 

безпеки праці завдяки чому мінімізуються ризики;  

- в ході проведення перевірки були виявлені деякі порушення вимог 

охорони праці. Керівники та відповідальні особи отримали відповідні приписи, 

якими встановлено вимоги та терміни усунення виявлених порушень;. 

- проведено візуальне обстеження вентиляційних отворів та  димоходів 

основної будівлі; 

- оновлено  комплект інструкцій з ОП згідно  штатного розпису. 

Перевірено та пропонується оновити посадові інструкції та функціональні 

обов'язки згідно діючого штатного розпису. 

- за участю служби ДНС 16.04.2024р. в коледжі проведено протипожежне 

тренування. З учасниками тренінгу були розкриті причини і наслідки 

виникнення пожеж та форми їх гасіння; 

- організовано ознайомлення посадових осіб зі змінами в нормативно - 

правових актах з охорони праці (НПАОП) ; 

- проаналізовано виконання розділу  V  "Охорона праці" колективної 

угоди. Проводиться підготовка матеріалів для перегляду та доповнення 

колективного договору. 

Протягом звітного періоду  випадків виробничого травматизму у коледжі  

зафіксовано не було. 
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ВЖИВАННЯ ЗАХОДІВ ЩОДО ЗАПОБІГАННЯ ПРОЯВАМ  

КОРУПЦІЇ ТА ХАБАРНИЦТВА 

 

Дотримання норм законності і правопорядку, боротьба з можливими 

проявами посадових зловживань, корупції та хабарництва – одне з головних 

завдань, яке виконувалася протягом звітного періоду.  

Для її виконання проводилися такі заходи: 

 в організації виховної роботи зі здобувачами освіти та 

співробітниками приділяється особлива увага виключенню будь-яких 

позастатутних відносин в системі «здобувач освіти–викладач»; 

 залучення до цієї роботи органів студентського самоврядування; 

 удосконалення методичного забезпечення самостійної роботи 

здобувачів освіти; 

 розширення застосування тестових методів проміжного та 

підсумкового контролю навчальних досягнень здобувачів освіти; 

 формування бази тестових завдань для проведення директорського 

контролю та перевірка рівня залишкових знань здобувачів освіти зі всіх 

дисциплін; 

 проведення анкетування здобувачів освіти з питань можливих 

службових зловживань з боку викладацького складу; 

 посилення акценту на боротьбу з посадовими зловживаннями, 

корупцією та хабарництвом у системі управління всіма ланками діяльності 

коледжу; 

 співпраця з державними контролюючими органами. 

В коледжі щорічно затверджується План заходів спрямованих на 

запобігання, виявлення та протидію корупції. 

З метою запобігання проявам посадових зловживань та хабарництва під 

час проведення семестрових екзаменів, вступних випробувань, дотримання норм 

діяльності, визначених законодавством та нормативними актами в галузі освіти, 

забезпечення відкритості і прозорості освітнього процесу в.о. директора коледжу 
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видаються відповідні накази, які доводяться  до відома колективу. Ці питання 

обговорюються на засіданнях адміністративної та педагогічної рад коледжу. 

Перед головами циклових комісій та завідуючим відділенням ставиться питання 

про особистий контроль за забезпеченням недопущення порушень 

законодавства. 

Викладацький колектив, здобувачі освіти та їх батьки постійно 

інформуються про заходи щодо запобігання проявам посадових зловживань, 

корупції, хабарництва, які проводить МОН України, в тому числі через сайт 

коледжу. Прозорості освітнього процесу сприяють також батьківські збори, які 

традиційно проводяться зі здобувачами освіти всіх курсів та їх батьками. 

Питання протидії хабарництву також розглядається та висвітлюється 

Комісією з питань академічної доброчесності: проводяться інформаційно-

роз’яснювальні бесіди з усіма учасниками освітнього процесу.   
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ДОТРИМАННЯ ПРИНЦИПІВ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

 

В коледжі розроблено низку положень, які встановлюють вимоги щодо 

дотримання академічної доброчесності всіма учасниками освітнього процесу:  

 Положення про академічну доброчесність; 

 Положення про комісію з питань академічної доброчесності; 

 Кодекс безпечного освітнього середовища. 

В закладі освіти створена та діє Комісія з питань академічної 

доброчесності, до складу якої входять представники студентського 

самоврядування.  

У 2023/2024 н.р. робота комісії з питань академічної доброчесності 

відбувалась у дистанційному форматі з опублікуванням матеріалів на платформі 

Google в класі «Комісія з питань академічної доброчесності» та спілкування в 

закритій спільноті «Комісія з питань академічної доброчесності» в месенджері 

Telegram. 

У 2023/2024 н.р. відповідно до плану заходів з дотримання академічної 

доброчесності було здійснено : 

1. Планування роботи комісії з питань академічної доброчесності на 2023 – 

2024 н.р.  

2. Опрацювання членами комісії з питань академічної доброчесності 

нормативних документів коледжу, що регламентують питання академічної 

доброчесності коледжі:  

- Кодекс безпечного освітнього середовища;  

- Положення про комісію з питань академічної доброчесності;  

- Положення про академічну доброчесність. 

3. Протягом навчального року на офіційному сайті коледжу систематично 

оновлювалась інформація на сторінці «Академічна доброчесність». 

4. Головою комісії з питань академічної доброчесності  

МАЖОРОВОЮ Н.О. систематично та своєчасно розміщувати на сайті коледжу:  

 нормативні документи комісії з питань  

 план роботи комісії, 
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 звіти про виконанні роботи; 

 інфографіку щодо питання академічної доброчесності;  

 посилання на анкетування; 

 результати проведеного анкетування; 

 інші законодавчі документи. 

5. У листопаді 2023 року було розроблено переглянуто анкети з академічної 

доброчесності для учасників освітнього процесу. 

6. Двічі за 2023/2024 н.р. у грудні 2023 та травні-червні 2024 року проведено 

анкетування здобувачів освіти щодо дотримання академічної доброчесності. 

Результати анкетування було розглянуто на засіданням комісії з питань 

академічної доброчесності та Педагогічній раді коледжу. 

7. У червні 2024 року було проведено анкетування серед педагогічних 

працівників коледжу щодо дотримання академічної доброчесності. Результати 

анкетування було розглянуто на засіданням комісії з питань академічної 

доброчесності та Педагогічній раді коледжу. 

8. На початку навчального року кураторами академічних груп з залученням 

голови комісії з питань академічної доброчесності було проведено тематичні 

виховні години з питань академічної доброчесності, піж час яких учасників 

освітнього процесу було ознайомлено з нормативною документацією коледжу в 

цій сфері. 

9. Кураторами академічних груп в системі проводяться тематичні виховні 

години, присвячених питанням академічної доброчесності з наданням 

роз’яснення щодо проблемних питань дотримання академічної доброчесності з 

наступним розміщенням матеріалів в Google-класах. 

10. На початку 2023/2024 н.р. завершили прийом декларацій з питань 

академічної доброчесності здобувачів освіти в коледжі, які вступили на І курс.  

11. Завідуючою канцелярією БУЛАВОЮ В.С. під час оформлення всіх 

новоприйнятих працівників коледжу здійснювалося ознайомлення з 

нормативною документацією коледжу з наступним підписання декларації про 

академічну доброчесність педагогічного працівника, співробітника коледжу. 
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12. Методистом МАЗУРОВОЮ Н.О. систематично проводився контроль за 

дотриманням норм академічної доброчесності педагогічними працівниками 

коледжу під час написання методичних розробок, в тому числі з застосуванням 

сервісів для перевірки робіт на відсутність плагіату.  

В цьому навчальному році коледж підключений до системи  

StrikePlagiarism.com, в якому вже здійснюється перевірка робіт педагогічних 

працівників.  

В класах на платформі  Google Workspace for Education Fundamentals 

відповідно до наданої ліценції у 2023/2024 н.р. була можливість використовувати 

перевірку на плагіат зданих здобувачами освіти робіт безпосередньо самою 

системою Google, з подальшим завантаженням результатів та посиланнями на 

першоджерела фрагментів в роботах.  

З 2023/2024 н.р. дипломні проєкти доповнюються довідками з перевірки на 

плагіат. 

13. Викладачами коледжу, відповідно до покладених на них обов’язків, 

здійснювався контроль за дотриманням норм академічної доброчесності 

здобувачами освіти під час підготовки до науково-практичних конференцій, 

конкурсів, олімпіад, тощо. 

14. Студентським самоврядуванням на одному з засідань було розглянуто 

питання щодо шляхів вдосконалення дотримання академічної доброчесності. 

Андрій ЖУР, голова ради студентського самоврядування, виступив з доповіддю 

під запис з наступною публікацією в спільноті самоврядування.  

15. Члени комісії з питань академічної доброчесності протягом навчального 

року проводили інформаційну роботу щодо популяризації принципів 

академічної доброчесності та професійної етики. 

16. В грудні 2023 року в коледжі було проведено конкурс студентських есе  

на тему «Вплив доброчесності на майбутнє людини». 

Кількість учасників - 9. 

https://support.google.com/a/answer/9485953?hl=ru
https://support.google.com/a/answer/9485953?hl=ru
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Голосування окремо було проведено серед членів комісії з академічної 

доброчесності через заповнення Google-форми з доступом з корпоративних 

акаунтів.  

За результатами конкурсу був виданий наказ.  

- Оголошена подяка студентам за перемогу в означеному заході за 

результатами голосування в соціальних мережах  

РИЖКУ Д. Г 2021 1/9 І місце 

ПАВЛОВУ М. Г 2022 1/9 ІІ місце 

ПАВЛЕНКО А. ТТ 2021 1/9 ІІІ місце 

ПОДЛУБНОМУ І. Г 2023 1/9 ІІІ місце 

- Оголошена подяка студентам за участь в означеному заході: 

ПРОЖУГАНУ Г. ТТ 2021 1/9  

КОНОНЕНКУ Д. АТ 2020 1/9  

СТЕБЛЮКУ Н. АТ 2020 1/9  

ЛІЧМАНУ С. Г 2022 1/9  

АНІСІМОВІЙ Є. ТТ 2023 1/9  

 

17. 29 листопада 2023 року викладачем української мови та літератури 

КАПТО О.М. було проведено інформаційно – роз’яснювальний захід «Про 

неприпустимість плагіату та необхідність покликань» серед студентів І курсу. 

Під час зустрічі студенти проаналізували види академічного плагіату, 

особливу увагу приділивши правильному оформленню покликань і цитат, та 

отримали рекомендації з академічної доброчесності. 

Для створення комфортного освітнього середовища у коледжі прийнято 

Кодекс безпечного освітнього середовища. 

18. 27.12.2023 проведено тренінг «Запобігання академічного плагіату» для 

педагогічних працівників коледжу. 

Кодекс академічної доброчесності, основні принципи, сутність, порушення 

та шляхи забезпечення доброчесності, різновиди плагіату та методи його 
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виявлення, фундаментальні цінності та етика академічних взаємовідносин були 

розглянуті та сформовані на тренінгу для педагогічного колективу коледжу. 

Тренінг провела викладач економічних та гірничих дисциплін, методист 

МАЗУРОВА Н.О. 

Протягом звітного періоду в коледжу не було виявлення фактів порушення 

етичних норм та вимог академічної доброчесності, жодних заяв від учасників 

освітнього процесу для розгляду комісією не надходило.  

  



69 
 

ВИСНОВКИ 

 

Враховуючи нові підходи держави до питань освіти, в коледжі змінюються  

пріоритети діяльності пов’язані з ліцензуванням провадження освітньої 

діяльності коледжу.  

Відокремлений структурний підрозділ «Марганецький фаховий коледж 

Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» продовжує 

роботу над низкою завдань:  

 

 

Діаграма 21. Завдання коледжу. 

1. Якісна  підготовка фахового молодшого бакалавра для потреб економіки та 
суспільства.

2. Посилення ролі використання Інтернет-ресурсів та соціальних мереж для 
проведення рекламної кампанії та підвищення іміджу коледжу. 

3. Виховання у здобувачів фахової передвищої освіти:

- патріотизму, соціальної активності, громадянської позиції та 
відповідальності;

- моральних, культурних, наукових цінностей, здорового способу життя, 
здатності критично мислити та самоорганізовуватися в сучасних умовах

4. Створення студоцентрованої моделі навчання та необхідних умов для 
реалізації учасниками освітнього процесу їхніх здібностей і талантів, 
збереження здоров’я учасників освітнього процесу.

5. Розробка та впровадження коцепції національно-патріотичного виховання 
до 2025 року 

6.Формування та забезпечення академічної доброчесності учасниками 
освітнього процесу. 

7. Розбудова взаємодії Марганецького фахового коледжу з роботодавцями, 
вивчення попиту на окремі спеціальності на ринку праці  та сприяння 
працевлаштуванню випускників
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Означені завдання можуть розглядатися як запорука успішності  

ВСП «Марганецький фаховий коледж НТУ «ДП», що може бути реалізована 

тільки наполегливою ініціативною працею усього колективу.  

 

 

 

В.о. директора коледжу    Дмитро ГАЦЬКО 


